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X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL DRI EZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
X, BRESEEZ KPR TRTT D,
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32° 37.2° N 130° 42.5° E 5km M: 2.0
FHRTTEET k=1, 2 FILTTAREIAET % =0, 5

32° 37.9° N 130° 40.0° E Tkm M: 1.8
IR HTAREIKET %=0. 7

36° 22.77 N 141° 03.0° E 46km M: 3.7
EHRTTT T % =0. 8
AFTNIEET =0, 9 B LB I INFE %=0. 9 BHEF BIE*=0. 7 Oz B iimss %=0. 7
KFH4ART=0. 6 K THMT % =0. 5
A FHT 2 1=0. 8

32° 46.7 N 130° 37.5" E 11km M: 2.3
REATE[X R H=0. 8

37° 31.4 N 141° 27.2 E 49km M: 4.9
PEERTTE =3, 1 JRJIATAEHAE=3. 1 R EAEFAT R AL KA =2, 9 FAZEMT AL *=2. 9
FEEBTAS =2, 7 W E HI=AHI=2. 6 \ VO X AN %=2. 6 BRI ANM] % =2. 6
WO X HTPAEA % =2. 6 FAFTTIVEIRAT % =2. 6
FATHERIET k=2, 4 RIAHRETH/INEIX % =2. 4 PEFRES FJNT X = BlT=2. 3 KHEMTE b %=2.3
BEFRES T FT X BT k=2, 2 AT GERIT =2, 2 B4y | Va k=2, 1 Fe A T AT 5k =2, 1
JUPAFT)NPN=2. 1 & B EFAT A g k=2, 0 FATTHHIER] =2, 0 JIIPIAT L)1 PIRJE k=2, 0
BRATEAVES *=1.9 FEJIFIINE*=1.9 WO X TSR k=1. 8 /NEFIT/ NPT k=1 8
FATHTARS [T=1. 8 FR A% =1. 8 FIHESTFERXPERT *=1. 8 SRIRIRIG *=1. 8
SANTAREE %=1, 7 REF TRA R =L 7 W& /ML 7 AT *=1. 7 BT *=1. 7
FRNITHE) sk =1. 7 ZVE) 1T\ L sk =1. 7 SREEFFEHPHR %=1, 6 JIINKT EJIHPVLAE*=1. 6
BT %=1, 6 ) [THEMESTIT«=1. 6 [ERATHEN *=1.5 HANTHIA F/EE=1.5
RBILTHISARENT k=1 4 FTHB k=1 4 AR %=1 4 JIMET R *=1. 4 AJIITEALE*=1. 4
TN | FERUk=1. 4 /NEFRTHSE k=1, 4 ABHIAE k=1. 4 f&EOHETTLIET%=1. 3
TBEOETEILNT =1, 3 FIAHE TR XAE=1. 3 R TAEAIT k=1. 3 ERHAKE *=1.3
ERILTHRA B=1. 3 BRILTABARG k=1. 3 “AATHENE *=1. 2 FEMT 5 %=1, 2 FRASMT A % =1. 2
FHATTHERN=1. 2 FRTRSS % =1. 2 A H& k=1, 2 Sl dRRE % =1. 1 KEAEH*=1.1
FARBT—AA k=1, 1 R IEPE] k=1, 1 =F0T KRBT k=1, 1 ZHE) [T REERF*=1.1
BT HAEAT =1, 1 &S ETRERT k=1. 0 Z98)ITH4-480T %=1. 0 KERFE/NE=1. 0
PESRREA k=1, 0 R EOHEERTF % =1. 0 R %=0. 9 HEMTIY)IBY11=0. 9 f&&THfAANT=0. 9
T S TR %=0. 9 HATTHLERE » k=0, 7 ) | FHRIR P =0, 7 $& i MTI%RE=0. 5
TPETHVERT k=1. 8 MMM %=1.7 EET k=17 BERT /N k=1.6 [LoThTEAER *=1.6
HAATER*=1.6
BKITENT % =1. 4 A& ARHERERE *=1. 4 FENTIIH %=1 3 E30J | IBITRI) 1 *=1. 3 ST FiE=1. 3
A BTG k=1, 3 (IIBZep=1. 2 JMANTHMTSE=1. 2 KiRd I = HIT=1. 2 AENT &=L 2
FIFFRTF =1 2 BT HET=1. 1 2 AT ) [k =1. 1 Ehee ERTRRIE *=1. 1
FARIFETHTR sk =1. 1 BRI RILAT % =1. 1 KIGFTRA L %=1 1 KIFFFTER *=1. 1 BRETRA*=1.1
HOANETH/INE sk=1. 1 BT AT k=1, 1 FEEATEEE % =1. 0 EhNIERTHHTH %=1. 0
CFRITIURE % =1. 0 ABTFHERA %=0. 9 KT AERT k=0, 9 B KHHKAT %=0. 9
KIGTHEERE %=0. 9 FUFHTFMI4=0.9 FGTHEHNT%=0. 9 IEFAHRXERE £=0.9
KA KA k=0, 8 AT %=0. 8 LEMHBTHARI=0. 8 F —[EiTEHE 11=0. 8 f&midL FHT*=0. 8
NIE BRI X Flim=0. 7 & 4 [R5k =0. 7 K ) I RIG=0. 7 SEIF i ETE /K %=0. 7
A BT k=0, 7 SAETHRE=0. 6 SEEHEEE)=0. 6 SAIE MMk =0. 6 IEEWREF K EAT %=0. 6
IBERKAXILE *=0. 6 A& HIRAT=0. 5 A& | [HE%=0. 5 IIHEFEERARE=0. 5 BKATHRFIMT %=0. 5
AN IV INFAR % =1. 8 SENT AL % =1.8 ANLTIAHT*=1. 7 "k F k=1, 7 i +=1.7
SEIER k=1, 7 RFETHIE k=1, 6 FRERETILT *=1. 6 A H TSN %=1. 5
rpkiZe B k=1, 5 JLRITREIT % =1. 5
KPTPERT %=1, 4 HILfi-FERTAEL %=1, 4 KM TSI k=1. 4 4R sk=1. 4
SERIRAER k=1, 4 RETAHIGE % =1. 4 HfifH4=1. 4 O7= b mmis k=1.3
HRERE AT % =1. 3 AT THAT k=1. 2 FEEKE TS O %=1, 2 IETHEH *=1.2 AREffE=1. 2
BYIHENE =1 2 OT=bAnmidia)l%=1. 1 = NEk=1. 1 /EEF/IMVI*=1. 1
BT k=1, 1 $RHEHR Fx=1. 1 SRR L% =1. 0 /NEEREA *=1.0 /JEEH EER%=1.0
AR TR k=1, 0 ARTAE k=10 AATERPIT k=1 0 > I X5 7RE *=1. 0 HFET/14E=1.0
Bk =1. 0 239 H03 9 B B+ %k=1.0 /KFHE&RT=1. 0 FREriLFIRF %=0.9
TR %=0. 9 RYITHERE%=0. 9 $EHTI#RH=0. 9 HHEKH MM ENT=0.9 A/ \Hf£=0.9




OB | SRR | SRSt et il S g
Fr | B RS |5 o EE G E
FRIRHT/ N % =0. 9 SETHAISZAE % =0. 9 SRHHTIL *=0.9 > IFTHKEE*=0.8 > |FHi/NE%=0.8
FRIBFENETERIE=0. 8 ZRIREENETHE % =0. 8 HIEKE HITHENT=0. 8 # A M il EIT *=0. 8
I A =0, 8 HREriTEM %=0. 8 WHENE TR *=0. 7 253 %28 5 HLHETARI *=0. 7
TR k=0, 7 $RMTITER *=0. 7 FRILTTEER *=0. 7 WIKTTYE.ZN=0. 6 IREHTHEE *=0. 5
AR 2 RHJEHGHE L *=1.5
1 FEETIHIRET=1. 2 ERTA R k=1, 2 AERTSR %=1 1 FHRNTHAI*=1. 1 IZSLTPR=1.1
T EETHER *=1. 0 FARINETAR k=1 0 HFAIRET) I WTIEEA % =1. 0 HHAIRE [B]/]M1]%=1. 0
LRI =0, 9 FH T ENT %=0. 7 SRRSO % =0. 7 IEHFRTSHE %=0. 6 FEHIFH*=0.6
LT HET k=0, 6 K HETTEPIHNT=0. 6
BT 1 —PBITTEARNT % =1. 0 —BIrTTIEHT *=0. 9 BEMTTHRYI*=0. 8 —BAMTHRINAT *=0. 6 {FHETHHX%K*=0.6
KARVETF RARIERT=0. 5
A 1 PLBTRIR *=0. 8 KINHiAIRF*=0.6
HER I 1 I HIFRIRET k=0, 7 ESET I % =0, 7
BRI 1 ARIATER] *=0. 9 FHIBATHEE % =0. 7 AR %=0. 7 AZT FHR=0. 6 NZETTFFNE*=0.5
F H B4t % =0. 5
THER 1 FHHFTk=1. 0 BFHATTELZE *=1. 0 FLMAT{EIRET=0. 8 FHHLF F-H=0. 7
INTFARA AT %=0. 7 FEAEFGGE %=0. 6 FEH R %=0.6 50284 %=0. 6
Pyl 1 AT HEKFIT=0. 5
6 1 2000 | (LEBReE 34° 23.8 N 131° 38.7 E 14km M: 3.6
[INjuyioy 2 #ii)ll bEx=1.7
1 L TIRal e sk =1. 4 BAIRFTPEIR % =1. 2 ki@ %=0. 8 JHIEMI M &2 JFk=0. 7 #krfiHJ5=0. 7
FPYHT=B%=0. 7 #KITTTIA %=0. 6 KA *=0.6 PHFFTiE=0.6 EHRTTIREENT *=0.6
(L TR R AESE % =0. 5
R 1 HEFEPRTH4H %=0. 5 25 AT EHERT %=0. 5
711 2109 | FHEEHSHH 35° 43.5° N 140° 59.4° E 35km M: 3.3
THELR 1 Sk Emy =0 7 ALAAKE *%=0. 7 FIT{E *=0.5
8|2 0650 | fEHRsEIL 35° 50.1° N 136° 05.8° E 8km M: 2.4
FE IR 1 FEREEINTIE % =0. 7
9|2 1222 f&EEEN 37° 30.7 N 141° 30.2° E 47km M: 3.5
I 1 R HE=0. 6
10 | 2 23 53| BIF3 32° 38.7 N 132° 07.9° E 37km M: 5.3
G | 2 2354 | HF#E 32° 39.1”" N 132° 01.3 E 35km M: 4.9
REAIR 4 REAEARATEAR *=3.7
3 FEIATILIEE =3, 3 BRI k=3, 2 [L#IRT4 k=2. 8 G7EmiTTia k=2. 8 FldfmiNgk=2. 7
REAZE TR S % =2. 7 [T —ODErH] k=2, 7 SFhLiEEpH] % =2. 6 Fgbifehl &5 H *=2. 6
ISHRETA =2, 6 FUNET RN =2.5
2 EATRIKNT %=2. 4 FKWTILH *=2. 4 FHHHr NEERT=2. 3 FEJEUR IR % =2. 2 REARRE X 5G] k=2, 2
HEZ YOS %=2. 2 (LFET FHBRE*=2. 1 [T AT % =2, 1 REAHEXHEANT %=2, 1
KETIFMT k=2, 1 FETERRRAS%=2. | ELATEEIT%=2. 0 [LEETHGRENT %=2. 0
TR %=2.0 S & YMZEE =2, 0 ZEANZ EA=2. 0 GHMI S *=2. 0
REAEHBTIESS % =2. 0 FHii/ N M %=2. 0 FAFTARF #A=2. 0 & & XV HTSaH*=1.9
BT sk =1. 9 JKJIINT ik =1. 9 £ BAMT -EREETELGE *=1. 9 BERTRRFAIRE %=1 9
REAHR XM TR k=1. 9 FIRTTAZIAAT %=1, 8 JXTHEEMIT sk=1. 8 FREIFAIMFNT=1. 8
REAPEXFRA=1. 8 REAFEXHEEENT k=1. 8 AFETIHEM THT=1. 8 Z&GHT L5 %=1.8 H{NTEAN*=1.8
FEYETRAMENT=1. 8 FGMMT AR k=1. 7 J\FRATKATIIRNT s =1. 7 FI/KETHRARE *=1. 7
REARFRILXIIT k=1. 7 J\XTTYANT sk=1. 7 FRETRIASMT %=1, 7 [LFErRESHET %=1 7
ST k=17 )R T THT k=1. 6 TLAK I k=1.6 HLZAR/NEZIAR=1. 6 TR =FA0T *=1.6
IIEEHILEE %=1.6 HI X VT Ek=1.6 /T FLHMNI=1. 6 F/NERTHRIGS *=1. 5 GUhTipRT*=1.5
T4 TR *=1.5 LTSN =15 [LEETTFEANT *=1.5 SN *=1.5 [LWTAILIH*=1.5
FARTA =1 5
1 R NG 2 —%=1.4 EHRITALE x=1.4 FERINTEINT %=1. 4 k)| E % =1. 4
& E Y MVEM *=1. 4 REAV/NENTE k=1, 3 JRRATEPHA *=1.3 Zguri-tygir*=1. 3
HGHUTEIIKIT k=1, 3 FWRRTAE k=1. 3 FEEATGIK *=1. 3 |LIFEHFEANT % =1. 2 KEMTH]K %=1. 2
AR =1, 2 RN %=1, 2 JRHTRIZAT*=1. 2 K FAHEE*=1.1
FEAETHERT % =1. 0 J\{STIRET=1. 0 BREEAIE %=0. 9 KEH K EMT %=0. 9
Koy I 4 PeAATES R, k=4, 3 Peffmi B *=3. 8 FefrrfiAR BT % =3. 6 {{rfiviiE %=3. 6 {effmikokidt*=3.6

VEAETHIEL) || %=3. 5 B KBFT) M7 %=3. 5 P{AiHiTHITIR=3. 5
PrEITIRKAT k=3, 4 AT *=3. 3 HARITEANT %=3. 3 f{HiiTFH *=3.2 FTHMisx *=3.1
HALTINEAENT =2, 9 FARFITFIFF < =2. 8 MTHTTE AN =2. 7 #{HiiBL =2, 7 SR = =2 7
A FIFTHEINT =2, 7 PrHI RTINS % =2. 7 4 RKIF i %=2. 6 KT ANT k=2, 6
PEAATHAITE % =2. 6 Koyt *=2. 5

RAYTHRRENT =2, 4 VfErhvii I ERI=2. 4 PrHmTAENT =2, 3 ST FH %=2.3

FAR TSR b k=2, 2 B2 KEFfETNT % =2. 2 IO THEFER % =2. 1 FIRFrTERET sk=2. 1
FRARTREINT =2, 1 MFEErT I LIENT k=2, 0 B KEFiTRAINT N k=2, 0 BHE KU REINT R % =2. 0
B A HTHE T %=2. 0 BURFHTARR=2. 0 H AR k=1 9 FEmihEF «=1.9

S E T % =1. 9 % REFHHRHHIAT %=1. 9 0 M _-EYTAT k=1. 8 M *=1.8

RIS R=1. 8 FIRFiC.i=1. 8 MATTHIEPNET %=1.8 H LM x=1. 7 [EHHERIFEE%=1.7
FERTTZ2IHT =1, 7 Koy THIEF=1. 7 BT EBF AT %=1 6 ST E~ Hix=1.6
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FHETTZUENT % =1. 6 ERITHE*=1. 6 MTHITTEA/ N *=1. 6 JUEM%ZEF Fx=1.6

E s 11=1. 5

FrEEikpssk=1. 4 [ERTE AT H<E=1. 3 ¥RRfimtrgtk=1. 3 i LEk=1. 2 #rEEmikm*=1.2
PR AT =1, 1 HERETT =0 k=10 1 B BT TR k=1 1| TR %=0. 9

H HEHT =A48=0. 9 EAERATI2=0. 7

FERATH A NEE =4, 1 FERATHAL) BT N4 A k=4, 1 EIRSEARET A k=4, | TR =M =3.6
FE T HAY N % =3. 5

SR THACHMT VT k=3, 4 = TRERT =m0 %=3. 3 B[ K EANEEARRS. 0 ) 1RTAHT k=2, 9

FER AT % =2, 9 FERATALGETAR=2. 7 ZEMITHAL) BT A k=2, 7 A fITifaIf=2. 6

BT RT3 k=2, 6

PHERT_Eo>Er % =2, 4 "EIRZESET AR % =2. 4 (A oS TILRa k=2 3 )1 [FaHT) | [ k=2, 3
VHERTRELRENT sk =2. 2 HMEMEFTHAATEBIARE % =2. 2 BYIRSEAIHTART k=2, 2 MLk /@ B *=2. 1

Fr MR = ATk =2. 1 GEBATZRR=2. 0 /IMKTTES=2. 0 "SR] FLk=1.9 HZFAPEH)I*=1.9
EIRTRAAG %=1, 9 ‘BIRTAGER *=1. 8 /MR HF k=1. 8 /IMKHTEF AT 5 % =1. 8

AR g Rl sk=1. 7 [EERIALE %=1. 7 2 OOHIARER=1. 7 AT FEHE%=1.7
ARBEITESE k=1, 6 FEMTHIG % =1. 6 ‘BIRTiFE=1. 5 ElFiEMNTANLk=1.5 FrE LEH=1.5
ETIRHRRIT) A =1. 4 ER T TSRS k=1, 4 FENTRI (A L & — % =1. 4 /RATHE k=1 4
Fk T EIE=1. 1 eI TR k=1 0 AR k=1, 0 PR EAHRA %=0.9

H Fg & % =0. 8

TR % =2. 8 PET-THAAMENT k=2, 6 XFENTHI%=2. 5 SXFINT—AHA k=2. 5

TR AN k=2, 4 ERINTIEN % =2. 3 (UMM *=2. 2 PaFifiFl] *=2. 2

FRETREENT % =2, 2 EFEFHTHENT % =2. | SRS TEET=2. 1 FFET =T %=2.0

R R k=1, 8 RUNHTAIN *=1. 7 FFn it k=1. 7 Sy&HTRKPEHT k=1. 7

AIETAR =BT %=1. 6 J\ELEHT T H %=1, 6 J\IEHTERAIT *=1. 5

T k=1, 4 JCUNTRE) T % =1. 4 AAEFRTRAIL R =1. 4 AVATT4EMINT k=1. 3 PN T-HT ] %=1, 1
TR WALRTIT K % =1. 1 KRG k=1. 0 SVATRTERNAT T B=1. 0 W5 rilFkmT=0.9

AIRTH RN %=0. 9 #MLUTTIEEEE*=0. 8 J\WELLTILHE=0. 8 PNTHIINT-%=0. 8 FH7HT =k *=0. 8
FTHTFE)%=0. 7 ATTGETATT %=0. 7 FaF g BT k=0. 6 ZE2MARTRL11=0. 6

AR BALIT T 8L % =0. 6 A LATALRFERT=0. 6 PEScTFHERT#E=0. 5

TE BRI %=2.9

TEEHAER2. 3 RAMGLR %=2. 0 FIT7A x=1. 8 F4 ABF=1.5

PUJ5 T sk =1. 4 N ZE ] k=1, 2 AL/ N k=1 1 EaEm iR an et *=1. 1
FAEE K TRAET k=1, 1 P HERTAAL =1, 1 =5 k=1. 1 +FEKfifK=1.0

PO -HRTRIE & =1. 0 +AEHEKHEFEIR=0. 9 EaIHiANT=0. 9 M5 -+HivE +A=1T) Ik =0. 8
KT % =0. 7 DU5HIT+)1[%=0. 6 DU LHRTESERT %=0. 6 FHEHTAEF %=0.6 2= PE1EE=0. 6
FFFRRTHIGE Y k=1. 8 L ETTREFENT %=1. 6 VEriHdesk=1.5 Ji b EMT T %=1. 5

TN %=1, 5 KM/ *=1.5

T AT k=1, 4 TSR %=1, 3 HH T k=1. 2 REHEET k=1, 1 EETH— HeT =1 1
EFEET=1. 1 ST k=1, 1 JLH S TIhZERT k=1, 1 JLHE M % =1. 1 EHTEHE] %=1, 0

TR BT EMERT=1. 0 B TTALR %=1 0 BHi/E*=1.0 =J5ErAiAu0rE %=0. 9 K EZHmE Xk *=0. 9
SRR HT=0. 8 Ze25 ) T AEHT =0, 8 Alf FERTAIT %=0. 8 YEHHT Fisk=0.7
JRESHR T =0, 6 RldF B SR HhEpsk=0. 6 JREPEX.C.2E%=0. 5

LIRS NEF T H O k=1, 8 FERHTHATE *=1. 6 WIH-HiEEHT *=1.5

JEBREIT8F =1, 4 JABH RS HRFHRA ST %=1. 4 1O THREZE*=1. 4 PRFiivai «=1. 4
SEAERTSEAE =1 3 JAREREIT A *=1. 3 JARREMITEZ T *=1. 2 PIFiiRE *=1. 2
FERH AT k=1 1 SAEARL k=1 1 JAPRERT/IMA%=1. 1 FEIFIWE=1. 1 SEETET%=1.0
TR RME % =1. 0 TRIATEALHTA B %=0.8 | O HIAFHE%=0.8 BIFTE & *=0. 8

(LIRS INEF F TG =0. 7 FARHGEN]T T FHARRE=0. 6 #kri 1J5=0. 6 BrEIT 4% 5k=0. 6

LT/ NER T k=0, 6 SEETTEARRRA ST *=0. 6 JER IR LI Y %=0.5

DRBATEEEAT=2. 1 W) [T =AGHT =2, 1 W1 iAH] k=2, 0 A ZAKATIRIEHT % =2. 0
NI =1, 9 Ak A MR k=1. 9 FrEmTky k=19 KJIFTER %=1. 8 SHFMIHEMRE%=1.8
PEBKACEFRT s =1. 7 AOARHT\BTZFH sk=1. 7 SYETTIT ARG %=1. 6 ZEHidm*x=1.6

DA IREFIT =1, 6 A-OF TN k=1. 6 #I)I[HAFINT %=1. 6

ACERTEER %=1, 4 M4 IR %=1, 4 \LHEANTS % =1. 4 &S ITH R k=1. 4

A TTHIARHLT %=1, 4 ZRoZ BB T k=1, 3 KRTIVHIE S *=1. 3 HIATHTHHT %=1. 3
SIS R =1. 3 BTN =1 2 AEKH 0T k=1, 2 REFIRTHIENT %=1. 2 J\ATHiAH] %=1. 2
/NERTR/INER sk =1. 2 RN R TR k=1, 2 LSRR %=1, 2 _BATHRK *=1. 1

VRIIRTYS M k=1, 1 Z2ART_LFI k=1, 1 NAHdm k=1 1 &L/ k=11 5 XM <=1. 1
BT FRSL 1 ARETIILINT k=1, 1 {HGETI4H%=1. 1 SaimiHA%=1.1 PRfER*=1.1
ST G T =1, 0 BHATHESE k=1. 0 AB KT AT %=0. 9 fEMZ5H=0. 9 fEHHHERIA %=0. 9
D EITHFHNT %=0. 9 RABHATHER=0. 9 A KITHLEENT %=0. 9 02 MTER) A %=0. 8

i P X B sk =0. 8 ) 1T JE ok =0. 8 AAEMTARIE k=0. 8 ALSUMI/ VAT XASS AT % =0. 8
ALTUN I BIX RS % =0. 8 £& FMTHER *=0. 7 @R X A1 %=0. 7 #I%T) 115=0. 7 fRETTER %=0. 7
PULETAJE =0, 7 FUEHFTRRRIL%=0. 7 FBBTHF %=0. 7 @R X R3g=0. 7

I\ EBARTALAR=0. 7 @i =0, 6 J\Z i EEPA =0, 6 FEHEZL X HLEET % =0. 6
SERIFTH  H PG %=0. 6 FHEMTFE %=0. 6 ZABENTZEA*=0. 6 KEFi@itit%<F%=0.5

TR 42 %k =0. 5 ZEkri B *%=0. 5

_HIGERTHT k=2, | M % =2, 1 AW =R %=1, 9 (=& H)IIF]*=1.8

HROEMTALEZE (IH2) *=1.8 fbgmiflk=1. 7 (LM IFa*=1. 5 TR 5E %=1.5
VTR %=1. 5 AT %=1.5

VT s k=1, 4 JAERTIL A k=1, 4 FARTHRE k=1 3 /N A X =1, 3 AT *=1. 2
HANTHE *=1. 2 LM HFk=1. 2 FmBRETR=1. 1 &% BT =)I[*=1.0
FEHETIIEAT*=0. O /NI FHE*=0. 9 /IR = H F *=0. 8 JEHETTTIALS %=0. 8 ALLMTE i %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
FEEETTIE R %=0. 6 FEEEAL £ %=0.5
R 2 PR 2T %=1, 5
1 FAESHTIEENT % =1. 4 =AU/ NEITE(L=1. 3 FERTALEEIT *=1. 3 FHRHZ R AT *=1.2
PSRRI k=1. 2 PR AN *=1. 1 FRRTAAEIT k=1, 1 BEITAT *=1.0
AP A ST k=1, 0 EAUTHERLET=0. 7 FEERTHRTA RHT % =0. 7 AR THEVRT % =0. 7
AT INERTILAHRT %=0. 6 JAFTTHTEAR %=0. 5
IR IR 2 HETHZEXIRTE *=2. 1 S OEHTRIFk=1. 7 HEAKETERA k=1. 7 FHEtiR 0 BE *=1.5
1 ERBTHVER %=1. 4 ) [NTHRATEET k=1. 3 FEETHEI ITHCZ k=1 2 PR Tifs RET % =1. 1
1 B TTHAERT EAGER=1. 0 AR O LEF=0. 9 KIFHET{RIE %=0. 9 S OXMIE ZiRfEE & %=0.8
SR S HH KT % =0. 7 B8 [N HRT=0. 7 BERATHSRAT=0. 7 KRNI %=0.5
R 1 ZRHITATEAENT k=1, 0 L =KEET =FE%=1. 0
[ L1 1 AR E/INIET %=0. 7 ERFHFEF %=0. 6
1|1 1 BUEESFTENT %=0. 9 BIESFIANT=0. 8 ZEAMTH P=0.6 TERTHI=0.6 A TiFER=0. 5
113 0008 | BF 32° 36.4 N 132° 06.9° E 37km M: 3.9
PN 3 VAl IE=2. 7
2 VE(ETiEE R *=2. 4 Ve AR *%=1. 9 A Biisk=1. 6 Ak k=1.5
1 PeferfisE sk=1. 4 EARMTEAR] % =1. 3 fefiifiE) 11 k=1. 3 FefAiiHE *=1. 3 #fAaiifkr*=1. 2
VEAAmT TG AR=1. 1 PEATHAE % =0. 9 HA L HNAERT 5%=0. 8
BRI 2 FERA AL BT IPNA B =2, 3 R ALIMET T k=2, | BRSSPI HA k=1, 9 ZER T TRAdv NEg=1. 7
AR = HH=1. 5
1 BHEHKRESERAR=L. 2 ) RART k=1, 1 ZER ALY %=0. 9 LER i BAV N % =0. 9
FER AL ARSI, =0. 8 & TAHIT=RE % =0. 8 JERA AL AR H=0. 6 ETIAFES RIS %=0. 6
PEHS T LD % =0. 5 “EIRSEHBIT A % =0. 5
R 1 EEgHTHY k=1, 2 BREIIT—AKA k=0, 9 FEHTIRII %=0. 7 ZEFTHI%=0.5
TR 1 TEEMRATk=1. 4 T5EHHR=0.8
REARIR 1 REAREANT SR k=1, 3 AEAEHNKE *=0.5
12 | 3 0501 | AEARIRKE - Sty 32° 38.6° N 130° 39.8" E 8km M: 1.9
REAIR 1 FERIARENIET =0, 9
133 0936 | AFEM 40° 09.4° N 142° 24.0° E 35km M: 3.9
HFR 1 B %=0. 6 A& IRHT=0. 5 RERA TR %=0. 5
14 |3 1527 | A 32° 390.1 N 132° 08.0° E 36km M: 3.9
Koy IR 2 PEAETTEE AL =2, 1 PEfEiond: x=1. 6 PefAmiLiI=1. 5 A k=15 #{amiAAlT*=1.5
1 HARAEANT %=1, 3 FAamiE) %=1 3 Ak k=1. 2 FIFFFERF%=0.9 FelAmifiT=0.9
HA R ATNEAERT 3k =0. 8 PAATiAIR %=0. 7
ERI 1 EFENTHEE k=1, 0 BFEINT—AKA k=0, 9 FFFHTHI *=0. 8 EFIHTINGI %=0. 8
T 1 TEEMEHT *=1. 4 fFEMHE=0.8 KAWL *=0.7
eI U 1 SR AT oL % =0. 7 JERITHAL AT NG HAA %=0. 6 & TR =HH=0. 5
15 | 3 17 27| B EEEAH 43° 04.6° N 145° 28.7 E 93km M: 4.9
AbifiE 3 FRESTHRIER %=3. 0 BV PEARR % =2. 7 FAHTHL k=2, 6 B IfEma k=2. 5
2 PIRKETRIER % =2. 4 SIFETHEANT % =2. 3 JEERTPIART % =2. 3 BIMERT AR M * =2. 3 RS THERERE % =2. 3
FEEEMTAL 2 25 % =2. 2 BIMERTHAE=2. 1 IRrRBTZESAN % =2. 1 §IpErhfsEn dhgu k=2, 1 [EEHTEIE=2. 0
FRE T AE =2, 0 HREIRIITAAE %=2. 0 SIFKTT=EMT=1. 9 FEFAMTHRAT %=1. 8 FIHEHTTE 1 §2%=1.8
PP TR =1, 8 AT S L k=1, 8 B EITER T sk=1. 8 AR MO *=1.7
PATRATSE =1, 7 SRR ESE k=1, 7 TP 6 SIS TR BURT R k=1, 6 AEAET)I] - %=1.6
FREHLEMTTE 1 45k=1. 6 FEFAMTURNT %=1. 6 tREHTR4=1. 5
1 JRIERTRAAT =1, 4 ABIMTTAFENT % =1. 3 EFFITRT 1 S =1. 3 &7 HIgA=1. 2 ARk 2 TH=L1.2
RIS 2 AR =1 1 FRINTART %=1, 1 RIERTANT=1. 0 /NFAKR/NE/K%=1.0
T ESEERRT % =0. 9 BEFERTH T L FH o 7 =0, 9 FEEHT R0, 8 ISR HUAE % =0. 8
SIEE TR ST SEINRR IR % =0. 8 FFFHT 2 555k =0. 7 fZHMT R % =0. 7 HIFETIHHINTRA=0. 7
HEEMT AN k=0, 7 -HIEAKNTET 4 4=0. 6 JREREAIE=0.6 20 HITH B %k=0.5
ST FIHEE=0. 5
AR 1 A\FAHRHILk=0.7 \FHiERT=0. 5
16 | 4 11 02 | MEA R 26° 16.2° N 127 48.3° E 18km M: 3.5
il 2 FEbRTE YRR k=2, 3 J\ EEMEIT BT k=2, 1 PEJFHT S k=2, 0 SH0EHET 505 %=1. 8
AR k=1, 7 USRI Ik =1. 6 R EOEHE *=1.5
1 JERTTZEZE % =1. 4 FEPRTTETSATE =1, 4 IRFITERT k=1. 3 ik 4R%=1.3
BRIRTAE k=1, 3 J\EEIENT HaGEE k=1, 3 HEFATERE *=1.3 5 5 EhHEIRERD *=1. 1
AT RS ER=1. 0 AREIHAR11=0.9 5 D E AL VT %=0.9 LIRSS %=0. 8 HiHIZeH=0. 8
9 B EMA)IAIR%=0.7 5 5 EHEIRBOEZIE %=0. 7 HRATSEE % =0. 7 Kim il % =0. 6
17 | 4 13 23 | tEERM 37° 18.7 N 141° 40.3° E 34km M: 3.9
e 1 WEERTRET k=1, 1 JEJIRTEEH4E=0. 5
18 | 4 18 32 | bATH|EUTHE 29° 17.0° N 129° 11.4° E 12km M: 2.4
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32° 35.3° N 130° 43.8° E 10km M: 3.7

JARHTSARET k=2 4 FhHTEENT % =2, 3 REAFIXORFENT k=1. 7 /XTSRRI *=1.6
EATEHYINKET=1. 6 FUETIAEIT=1. 5
FRERTEN k=1, 4 REARSSEMNTKE *=1. 4 REAREREMTES*=1. 4 FHITARAKAT *=1.3
REATEREH=1. 3 Fm0T L5 k=12 JURTIRIT=1. 2 REATIR EANT*=1. 2 LT THRE %=1 1
PEER IR k=1 1 JURTEILEMT=1. 1 _FREAAEET k=1, 1 FRETRREHT=1. 0
TEFRRTAEAS sk =1. 0 /M IHT 5 =0. 9 EREEFTIE %=0. 9 ZGHLThEE %=0. 9 J\RTfiHBEMT %=0. 9
JRTTAATTAEHT % =0. 8 JKJIHT St =0. 8 JKJIMTE JF%=0. 8 J\fUHTHIHT k=0. 8 REAILXAEAMT %=0. 7

PR FET=0. 7 JMRHTT T 5k =0. 6 AEARHPHX KL %=0.6 AFETTEE/EN] %=0.6 HAFTH *=0.6
REAHRXAE TR %=0. 5
BRI EET k=1. 2 EALTH/INERTZEA=0. 7
HESERHS ATESN /AR % =0. 5
FETR T 2 %=0. 8 FHEmiA N B %=0.6

36° 00.4" N 137 20.7 E 6km M: 3.1
T ANRAT k=1, 7 & LTiA & BFET k=1, 6
LT ARET % =0. 8 & LITHFA HET %=0. 6 Ry IHiln+FE%=0. 6

36° 00.4° N 137 20.7 E 6km M: 2.7
e LI ARET % =0. 7 I LITH/A & BFET % =0. 6

42° 29.8" N 143° 16.3° E 55km M: 3.4
ARBIMTAL 2 T H=0. 8 AT a]k5M] % =0. 8 JHMSEMIAANT *=0. 5

35° 4.1 N 140° 43.2 E 52km M: 417
FEE TR %=2. 6 K2 JeRTEE L %=2. 5
JETTEEIRZ N % =2. 4 iM% =2, 4 [WEEMTIAR %=2. 2 [LEkTiFARRT T H % =2. 2 BAT 4 % =2. 1
A= % =2. 1 (LR iE %=2. 1 HEMAEE*=2. 1 [LkisHE =2, 0 FI R *=2.0
PN k=1 9 (LRTREITE £ RE=1. 9 Z LR/ Nk=1. 9 FEF#&FT*=1.9
FETPHR T =1. 9 Bl iifEAaT=1. 9 Lkt *=1. 8 filii=>k=1.8 H& i fHk *=1.8
AT HCETE=1. 8 [MBEMHT/\ i ~k=1. 8 SUERTHE)I[%=1. 7 JLFJURBTH B %=1.7
RN ER =1 7 JEM#KE *=1. 7 fRAHAFk=1. 7 FIPHEE k=1, 7 FHHEEEm=1. 6
THA AT % =1. 6 AT *=1.6 KHEERTIHE%=1.5 TIERJXHM *=1. 5
TFHELERKOOE=1. 5 FRHEFIRGIE *=1. 5 RHEEZH=1.5 LHfTE %=1.5
Sk ORT=1. 5 FHR % =1. 5 EIPEHiAZR*=1.5 —EH—~&E=1.5
TR AT k=1, 4 FE AT *=1. 4 THEIER)IXIEENT k=1, 4 DUAREFRENE*=1. 4
T\ k=1, 4 EEMTER k=1, 4 THEFRXPRpE=1. 3 e HITFG k=1 3 A *=1.3
BFRTEE sk=1. 3 THERRBREART %=1, 2 THEEHEX VA %=1. 2 BTk %=1.2
INTARHT AR k=1, 2 8F7 DTFsR 4 k=1. 2 SeHTZ B % =1. 2 [ERBT T 24k%=1. 1
EIPETZEM k=1, 1 BEEHAE RN *=1. 1 Wil RS %=1, 1 KL= KL x=1.0
THLIRXAERM *=1. 0 W AHEIFE *=1. 0 Fmifk=1. 0 JAZT H D=1 0 SRHES %=0. 9
THERX IS DAEF =0, 9 ARFETHZRAT %=0. 9 FHIATARIL%=0. 9 R RHAE=0. 9 BHTHHTE *=0.6
SR ER=0. 6 AREHEHAH=0. 5 PHiiE4=0.5
AR k=2, 0 OV= BRI RS sk =2. 0 PP A *=1. 9 Felrfifiie *=1.8
INEER EERR=1 7 AMiaHk=1. 7 BILii%AT*=1. 7 B EHE k=1, 7 Wkt *=1.5
PRIREENS TT#AAA=1. 5
ARk =1, 4 IRETTAEHE =1 4 /EET/NI*=1. 4 ARATTE=1 4 Wekiie h=1. 4
TRt k=1. 4 7T B39 Sifi Lt %=1.4 &Mk k=14 TR %=1.3
BT k=1, 3 JRORFENERTE o sk =1. 3 4T TR k=1 3 TAIPNHTIEIE H % =1. 2
FRETTTRIR R k=1, 2 @k PRl k=1. 2 SETIiA=LL 2 AmEEE *=1. 2 F75 ML *=1. 2
AT\ k=1, 2 BYITHERER=1. 2 HHHEA=1. 2 OV H2RNHTHE) %=1, 2 ZIKBT/ N k=1, 1
FEZIGTHAGT %=1. 1 OV= B2l ERT=1. 1 $RETES *=1. 1 ARETHIGEH %=1, 1
BN SHIAFIH %=1, 1 B =10 TR *=1. 0 KFii40=1.0
AFHTHEAT *=1. 0 $RHAERH=1. 0 /NEEREA *=1.0 AT iHiPERT *=1.0
HSEFB NGRS k=1, 0 BRSErHFH %=0. 9 A4~ mikrPET k=0, 9 FIFRETAR)I=0. 9
DOAETRER %=0. 8 PHMTEH=0. 7 TN %=0. 6 KPEMTHEIIT %=0. 5
HORERH XAk =1. 5
FECREFE N k=1. 3 B X =1, 2 JRETERMARKMYI=1. 1 LR *=1. 1
WO X R k=1, 1 BALHX A k=1. 0 BUTLA) XA k=1. 0 BT @ 7 KA % =0. 9
SRR X TR EAT =0, 9 BB XA %=0. 9 FAATHIE->D U4 [k=0. 9 /NER/INIHT %=0. 9
HURALR G 2 JF =0, 9 HRUESAGANT % =0. 8 HUTTAUHERATT=0. 8 HEHLH)IXEEH *=0. 8
HURTT X 3k =0. 8 BURTIAS K ANT % =0. 8 AU XA %=0. 7 HURUEZIXFHL%=0, 7
FRURHIXZEE) | %=0. 7 BUTHAARK SRR %=0. 7 \TEFHidds =0, 7 BTITHRXAR T *=0. 7
BB HG % =0. 6 BRI X2 %=0. 6 HUTHEAA KRR *=0. 6 BAUAAEKEHF % =0. 6
RO X R %=0. 6 MTFHHZARE % =0. 5 HUACHEX E AR %=0. 5
TR NG *=1. 4 ETIRR=1. 2 Z22) 1T WKL % =1. 1 AT BrEIRk=1. 0 #RLTTRIHA=0.7
HEia k=1 2 ST T=1. 1 TTERTHE*=1. 1 EMHTEIT%=0.9 IEBILHH%=0.6
HilA=THoEAET 3k =0. 6 1=/ ITHTARUEIT =0, 6 EEMTHEF 5%=0, 5
FHETAEETH k=1 4 SIS k=1. 1| FHBAMAEER=1.0 SV =ERXFE*=1.0
JIETH =Y f%=0.9 FIHED%=0.9 S =ErEXBIFT.=0.9 FiFHR%=0.8 &)IHE/%=0.8
SRk =0. 7 R HEBHTAIR %=0. 7 MZEATRFRR *=0. 7 )G9 =0. 6 AZFMIEM%=0. 6
SPET TR0, 6 B+ LTS %=0. 5 /A TR~ %=0. 5 NMZETEE *=0.5
RIS | [RA AR k=1, 4 =IET LT k=1, 3 SRR AR HET k=1, 2




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
RIS RLIX ORIART %k =1. 1 RIS || XA G A HRT % =1. 1 BEeHEIEX B EART %=1. 1
FRIEHEX A F AT sk=1. 0 METFEER T4 JZITk=1. 0 JIIF) X B RIT k=1 0 AR X E R, %=0. 9
R X LTFEIT=0. 8 )RR F X/ IMERT % =0. 7 ) I IR = RiTX E Rk =0. 7 MZEETED F=0. 7
2 2 IR 7 IR=0. 5
] U7 1 HFERTARRA%R=0.7
24 | 5 10 33 | TEERILEES 35° 44.4° N 140° 42.7 E 51km M: 3.1
TFHER 1 ZHHT£4=0.6
25| 5 13 18 | TEERH S 35° 47.3° N 141° 04.3" E 26km M: 3.9
THER 2 JETiFEE 2N %=1. 5
1 ShrarEnr k=1, 3 JEM#KE *=1. 2 gkl OE=1. 1 ZE0TZh=1 | FEA{ =R %=1 1
R TAEIRRT=1. 0 b= >k=0. 9 FEH&HT*=0. 9 JEHEAE*=0. 8 MEEHT/\ H it/ %=0. 8
L TTEA N % =0. 7 AT %=0. 6 [LEXT5EE= %=0. 6 FEGEF-H=0. 6 Z LA/ Nl %=0. 6
WA H A *%=0.5 $krHiREA=0.5 TR ARIEHH%=0.5
PRI 1 PR O k=1, 3 FTIRIA sk =1. 2 FRrfiftte sk=1. 1 ZRIRFENETHE P k=1 0 A&y L R *=1. 0
kiR N=0. 9 kT %=0. 9 ZIENETERIFE=0. 9 1T)7THRRAE %=0. 8 FRlirfideif +=0. 5
26 | 5 16 39 | FEERHHH 35° 49.0° N 140° 55.4 E 14km M: 3.3
TFHER 1 $k7H)IamT=0. 6 k1A E=0T%=0.5
2715 1904 | fEREHH 3 1.4 N 141° 25.9° E 29km M: 4.6
e i 3 EJIR NG =2, T KA FhaA%=2.5
2 BEAMTARIRRA %=2. 4 BEARTHIGEIT =2, 2 Vo X T =Fil]=2. 2 JRIGFRIR % =2. 1 #JIBTE) k=2, 1
SEHATACH k=2, 0 TEETA) HER % =2. 0 WMo TiSEEA % =2. 0 [ igh=1. 9
FRFTTREARRT k=1, 8 [ATATETIN sk=1. 8 HATHTHHERT k=1. 8 BRLTTRARL *=1.7
ZE) T\ L sk =1. 7 /NBFRT/ NPT sk=1. 7 KRERTFE/NVE=1. 7 ELHEH=1. 6
) WA *=1. 6 HATTHLE T EE=1. 6 FTiZRMS*=1.6 AETARE *=1.5
Wb ET/IMGEEL 5 BRILTRMRIET % =1. 5 WX AU k=1 5 FRH k=1 5 MTEITILE *=1. 5
1 RIRIT—AAR k=14 F)IMTRALR*=1. 4 @EFETEILT *=1.4 AEiHEAE*=1.4
BREEATO IR % =1. 4 FEFRETHEERXPERT %=1. 4 ARG *=1. 3 {BEEENT FILaRSHUE *=1. 3
PEERTHT % =1. 3 BRATEEUA *=1. 3 fREFRETRIFENT k=1, 3 fRE TR %=1. 3
18 S ST N AGE R % =1. 2 JIPIRT EJPNEE k=1, 2 KEREH*%=1.2 FEIBHRER *=1.2
FHAT T IR/ NG sk =1. 2 4@ ST TLEPNET %=1, 2 RS THERRGIT % =1. 1 t@EHtaARRT=1. 1
REMT R %=1, 1 ZUE)I AT k=1, 1 JIHRAT I H k=1, 0 [ERNTHERA %=1. 0 R I1EY)1=1. 0
VWO TSR k=1. 0 HATHIG [7=0. 9 JRICHTEHAR=0. 9 /NEFIT I =0 9
JHPIAT E PN L3 =0. 9 ARRE TR k=0, 9 ERABT AN 5% =0. 8 PHVRETEE %=0. 8
SR R R =2 sk=0. 8 KAEMTEF |- k=0. 8 MIARIHIEET - k=0, 7 S fMTykRE=0. 7
JRASIT il % =0, T
IR 1 EATRE%=0.7
Il 1 KRR %=1. 0 [IEEMTFERE%=0. 6
/e 1 BER G =1. 2 BT k=1. 1 KFITHIE k=1, 1 E#kii T FMsk=1. 0 L2 FRENT % =0. 7
HZHB VAR % =0. 7
FiAIR: 1 AREENTSET-k=1. 0 TP TiAACREFIT=0. 5 28T M]2E7=0. 5
28 | 6 0526 REARERAEAMA 32° 33.9 N 130° 42.0° E 10km M: 3.9
REAIR 3 J\RTRIT % =2. 8 TR EHIPAT =2, 7
2 JRHTHRARRT %=2. 3 )\ XTSI % =2. 2 J\RTHiIRIT=2. 2 AEARSEEMTKE % =2. 2 FHRTIFAMERT=2. 2
REHTARIEIAT=2. 2 [LEFET FEER k=2, 1 oK) BTt =2, 1 TN kBT k=2, 1
REARF X S GR] =2, 0 Fhkti VIR =2, 0 BRI %=1.9 VT THT %=1.9
FAAHYNEIT=1. 9 ERECTAAENT % =1. 9 AEASEHMTES *=1.8 /AT TN *=1. 8
REATEX AR H=1. 8 REAFEXINFHT % =1. 7 Fki =BT %=1. 7 JUHREILEMT=1. 7 FaHT L5 *=1.7
HNTER %=1, 6 J\RTITHBENT %=1. 6 VEFAIMR*=1. 5 NETEIENT k=1. 5 EREEFE*=1.5
R k=1, 5 EATARAN %=1.5 EREfEFN*%=1.5
1 ANEMPEE TI=1. 3 FARH k=1.2 [LITATLE %=1 2 KA k=12 FAIT R k=1 2
REHIAMT k=1, 2 ZSRETAIL=1 2 FGHATEE k=1 1 ZKfRHFEAN % =1. 1 REAALRKAEART %=1. 1
LB R YT k=1, 1 FEMHRARAIRS % =0. 9 B ALATEIb=0. 9 AEATEARATEZR *=0. 8 SN *=0.7
IR ERPEEF %=0. 7 BEAFRRXAIT %=0. 7 AR XELIF %=0. 7 & X & VWA %=0. 6
| REHTEE 2 W] % =0. 6 SAATHTAEE %=0.6 &S X RT@ M %=0.5 LFETHEILRT %=0. 5
KETTREHRT %=0. 5
e o] U 1 KRAHTREFIET %=0. 8 LR =0. 8 <% s HHT *=0. 6
R 1 PR 2T %=1, 2 i/ INEITEAI=1. 2 FEBEATILE BT %=1 1 FE B ifmEaT k=1. 1
P IERT k=1. 0 ST R BT *=1.0 FIEEHPEASE] %=0.8 FERHiAZN *=0.7
EANTHEANSRAT %=0. 7 FE ST %=0. 6 ZLTHE RAT=0.5
KW 1 B EPE AR %=0. 6 E%REF T =HEIT=0. 5
IR I 1 FERTHALIFATON%=1. 3 FERITAL RT)1IN4 B4 k=1, 2 HERERHRATEBIAR *=1. 2
H 2 ST k=1, 2 ‘EIRFEARIT A sk=1. 1 FHFHFCk=1. 0 PEKFiTi oDE %=0.9
JIFENT)EG % =0. 8 = THEAT<FiH %=0. 8 H i sAPITIL[E %=0. 8 X U DHIIIARE*=0. 8
F TRENT Z =0, 7 /MRHTEF=0. 7 FHJIITANT 5k =0. 6 HESERS & K % =0. 6
FEV IR 1 PHEfiRn BEL k=1, 4 FEETRINTR 2 k=1.3 FHEHZEXRTE *=1. 2 EBITHYES %=1.1

IR [N TR EBEMT % =1. 0 X-OFMTAR7-%=1. 0 Gk D ILEF=1. 0 FEVLSH/KTIRRERT %=1.0
TEKITERA =0, 9 RENTENR *=0.8 S OEMTE It o & %=0.8 FEVLEH/KITEHIT %=0. 7
RS- %=0. 6 BV S H/KTREET +=0. 6




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
29| 6 06 11 | #wERFED 37° 04.7 N 140° 32.2° E 5km M: 2.6
IR 2 THEATR)EI=1. 5
1 TR | BEER k=1, 4
30 | 6 0644 | KWL 33° 17.6° N 131° 27.5° E 8km M: 2.3
KIoyI 1 FARTHEPIET % =0. 8 BIFFiiEsR~0. 5
31| 6 09 45 | HEARAEAHS 32° 41.8 N 130° 42.6’ E 16km M: 3.1
REAIR 2 FEAPTEIREH=1.7 LHFITTHRE*=15
1 “FHETTEET %=1, 3 ZSETARIL=0. 9 SREHT 1 %=0. 8 FLHiH NEHT=0. 7 REAHRX KT %=0. 7
FRERTHEPN 5 =0. 6 49HhATfEE % =0. 5 TR AT REIKHE] %=0. 5
32 | 6 1354 | f&@BEEM 37° 41.0° N 141° 34.6° E 48km M: 3.7
IR 1 FEBTHAERT =0, 8 |LICHT AR %=0. 6
e d 1 AR TIAT k=1, 1 IRVCATEEAG=1. 0 HTHIm A iy [VE % =0. 8
33| 7 0039 | ks 38° 55.4° N 141° 55.6° E 51km M: 3.6
R 1 KSR RARTENT=0. 9 —EAMH=RARET %k=0. 9 JANIETFE) IH1=0. 7 —RERTEERHAT %=0. 7
— AR TR 3k =0. 6 [ERiTEs I s [T 5 =0. 5
IR 1 SAVETTARE=L. 0 KIETHREZNT %=1. 0 TAIVEHTHEA k=0, 9 B =My 75H11=0. 9
KT RT3k =0. 6
34 | 7 0117 | =y 39° 58.0° N 143 12.7 E 13km M: 4.4
HFR 1 EdiiHE*=0.7
35| 7 18 45 | #iEgih 42° 24.1° N 144° 47.2° E 44km M: 4.2
AbiE 2 HIFEHTRANT %=1.7
1 HIEKTHIERT=1. 0 FIHRHTPE 1 455%=0. 8 {EHPHTZEZA %=0. 7 SIFETHIAHEHTH I %=0. 6 {EHHTEH=0. 6
BT PEAR 5 =0. 5
36 | 7 21 23 | IGRIRSEHEPPELT 35° 47.6° N 136° 55.2° E 10km M: 3.3
Mgtz B Uk 2 BB \WEETAE k=1. 8 A L/ BT =1 7
1 AR B k=1. 3 A8 BT RRMT k=1 1 A8 Ei A SIT R *=1. 0 &8 Ei 0T AR %=0.9
BB TR EmT % =0. 7 I8 B LR ATE LS % =0. 7 & LfrEiRT %=0. 6 T =i *=0. 6
37| 8 0108| EZFZERAH 41° 28.9° N 141° 658.7 E 65km M: 5.2
AetiE 3 BHAFETYAR] *=2. 7
2 PREETRETEAT %=1.9 2V HETZ 0 HIlfsx=1. 8 FRLIMTSMT k=1, 7 AT H /Il %=1.6
1 JHIATHTEI =1, 4 Frkiiaiisk=1. 3 FrOV22 W =AM ERT =1, 2 JHITEEM k=1, 2 FramTdLENT %=1 1
I RS sk=1. 0 BARTTAZRIT k=1. 0 FTOVZ2MTEPILTFRT=1. 0 FHEp3 W7 HEESHT k=1 0
TSR A sk =1. 0 ZEPRTESHIN I %=0. 9 H ity A BRI k=0. 9 JARETIAIE=0. 9
HTRZen=0. 9 R BETHRE %=0. 9 BRIHHLI1L=0. 9 JHATITERE=0. 9 JEEMREEH=0. 9 Frridlse=0. 9
FERETT RN 5 =0. 8 T2 ~OMTRERI%=0. 8 5/ INECHTARNT 5 =0. 8 BHARTH)I VKT %=0. 8 LARMTAM] %=0. 8
PESARRTIOE % =0. 8 HrOV=2WTERAEIZERT %=0. 7 KfFTZE=0. 7 JARRT AHESE=0. 7
FEETL 2 4% =0. 7 Tnkifi ORISR % =0. 7 BB TRoRRT =0, 7 HALHTVREZ BT %=0. 7
SERITTFANT =0, 7 LAATRANT=0. 6 AN E 1L %=0. 6 H7IATTH 455=0.6 BN H#HE=0. 6
BT PR % =0. 6 HIATIH 6 £5%=0. 6 &/ NEHARIAIT=0. 6 NHRCHER T AREX AN %=0. 6
HEHITAAE % =0. 6 REIRFHETIHEA=0. 5 ABITAL 2 T H=0. 5 ABIITAFHET %=0. 5
BRI T RALTBRT=0. 5
HARIE 3 B ERTIE(LK=2.9 HOEARD T RN *=2. 5
2 \FETHEAT=2. 2 \EHEH%=2. 2 J\ AL k=2. 1 BHIHIETHHER % =2. 0 T52RETEET & K k=2, 0
BE MR I k=1, 9 TR iA=L O FARFEEIET -k =1. 9 Te-omidith=1. 9 HAAT LALRg *=1.8
Lo k=1. 8 HEFID T XiiaHi=1. 8 LFRTE / [k=1.8 A»ThHREE=1. 7
BONSERTRE k=1. 7 FNRT/NE=L 7 IEMAA T *=1.6 ZJNiitdT%=1.6
Te DT k=1, 6 FOEF Ik =1. 5 ISV HEMA] R *=1.5
1 Shor IERTEEM % =1. 4 EFRT-EF k=1. 4 NERTRIEM *=1. 4 BHEATH i %=1. 4
HCEMTES 2 IRk =1. 4 AR k=1. 4 Teor) M k=1, 3 KREIMTAR] *=1. 3
HOER LR %=1, 3 =P WTAEAT/INEEIT k=1, 3 R Bk =1. 2 -Fn s & *=1.1
AN FhE=1. 1 HRE T 0 %=1, 1 BRI T k=11 Te-Oii R EIEN=1. 0
JEERFT BER % =0. 9 A HTEST=0. 9 HARTIAERT=0. 8 HARTIHIL%=0. 8 FHARTIRI *=0. 8
SENRT IR % =0. 8 Te-DHIFEFR % =0. 8 YAty k=0, 7 HRIAHTAA %=0. 7 273 5 THIfGHHENT %=0. 7
VeHAT Rt %=0. 7
AFE 2 JFEMHERGR=1. 9 BEMTHH [ k=1. 8 WKMTIEK k=1, 7 i ATFiT %=1.5

iy
&
o

1 ETLEIFETRET=1. 4 Bl k=12 JUWEFiiHEEE =1 2 SRR k=1 | ST RE k=1. 1
JUFRIGHRN %=1, 1 B Tii)lHE=1. 0 AZEH)IIRHT=1. 0 —FRT &SR *=1. 0 RINHTRE AR *=1. 0
T AR ®=0. 9 BRI =0, 9 AZETRAET*=0. 9 K ILFERT=0. 9 BEMHHIR*=0.9
TETHERN=0. 9 TR HiAYIET k=0, 9 FEMEEITAS0. 9 AT H AT *=0. 9 mEFHEHHE] %=0.9
JIESERTUA FH k=0, 8 TE&TA BT =0, 8 — [T TJEEMT 5k=0. 8 i FHETH: ¢ %=0. 7
TN =0, 6 BT R=0. 6 fEETTIENT=0. 6 —BITHERARNT %=0. 6 4k EMiFHZENT %=0. 5
ILIFERTRIR =0, 5 TREFTTESFAT:=0. 5 \EEri =0, 5 B HiRHMT % =0. 5 KFIETTAAIERT=0. 5

1 AEHHERT %=0. 8 KULVATHARE=0. 6 KULVATHIEAHE %=0. 6 BKENT =0. 6 [§ — [l &HE11=0. 5
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38 | 8 0451 =piyh 39° 56.8" N 143° 13.9° E 16km M: 4.6
HFR 2 &N %=1.5
1 EiETTHE k=1 3 AR *%=0. 9 JUE P HEE*=0. 7 =i AN %=0. 6 FERITILENT=0.5
1B&TGEAT=0. 5
AbiiE 1 AETTART %=0. 6
AR 1 P ERTIE(A%=1. 2 EARREENT k=1, 1 FO 0T (8E=1. 1 SRR T 5o % =1. 1 )\ S TTiRa#s%=0. 9
BT F%=0.8 FUNSHHTH R %=0. 7 BALHT FIbEG k=0. 7 =FHT{ERT/NKHET % =0. 7
J\FTENT=0. 5
39 | 8 07 10 | BEfMT 24° 15.9° N 122° 08.2° E 60km M: 4.7
TR 1 GIRERTSESS =0, 9 HHRERT/AZES E=0. 7
40 | 8 10 55 | jmlyy 41° 55.6° N 142° 19.6° E 71km M: 3.8
B[] 1 TeRTRE k=1, 3 JEERTFEE=0. 9 EAETHVART %=0. 9 EAETHHTERT %=0. 7
ORI LTRRT=0. 6 22 FRTEA 75 % =0. 6
AR 1 SRS 7GRN %=0. 9
41 | 8 2250 | #iEgyh 42° 53.1° N 144 55.6° E 51km M: 3.3
AbiiE 1 BIRERTEE=1. 0 deHlTE=0. 8 AREEHITEA HL*=0. 6
42 [ 9 07 28 | REAIRREAMS 32° 30.5° N 130° 39.1° E 6km M: 2.3
REARIR 1 J\RHTATIIRRET %=0. 5
43 (10 05 49 | iR IRFRE 36° 00.77 N 137° 25.6° E 6km M: 2.6
Mgtz B UL 2 mELfIEARET %=1. 8
44 110 06 53 | FoakILRALER 34° 08.9° N 135° 10.6’ E 5km M: 1.9
FosgirLr i 1 i A7 %=1.4
45 |10 07 13 | EAREHEES 35° 05.8 N 132° 40.5° E 9km M: 3.1
SRR 1 EHRERETRAN k=1 2 ERFTHEMAETHM %=0. 8 ARFEFHIIEE %=0. 6 ARFEHT T4 %=0.5
46 (10 09 49 | #EEHIT 43° 57.5° N 145° 00.0° E 5km M: 3.5
AeifiE 2 RIHETY o)l %k=2.3 BFAER=2.2
1 AHERTART=0. 8 HEFMTREAT %=0, 7
47 |10 11 23 | #@EMA 43° 57.7 N 144° 59.5" E 6km M: 3.4
GH |10 11 23 | #EEHA 43° 58.4 N 145° 00.4 E 6km M: 3.0
AbifiE 3 RIERTY h )l %=2.6
2 FEFAmTERH=2.1
1 FRFEINTHEAT %=1, 2 FRFIMTIHET =0, 6
48 (10 11 40 | fEzH)y 43 57.6° N 144° 59.8" E 4km M: 2.3
AeifiE 1 FRENTEH=0. 6
49 (10 14 24 | =Py 39° 56.4° N 143 14.0° E 16km M: 4.6
HFR 1 &R %=0. 8 =i %=0.7
50 [10 16 15 | ‘E=HEmp 38 12.6° N 141° 45.6° E 55km M: 3.8
BRI 2 ETHRAERT %=1, 7
1 JRANTHITEE=]. 3 KIBTRESE *=1. 3 KIFHTH *=1. 1 {IHERKFHES *=1. 1 F&Ta5) k=11
PAEETEREL. 1 ) IRHTRI) =1, 0 ZEETIEEEN=0. 9 %) IIMT )11tk =0. 9 & KfEnER % =0. 7
HRAETHIFRA k=0, T (G ESWEFX AT %=0. 7 KM HRMT =0, 7 STk %=0. 7
B BT % =0. 7 ZEIFHTHEIGE % =0. 6 FEIFHIA *=0. 6 B KTTHIFINT *=0. 6 B AKTTEHHT %=0. 6
MIBEARX S R %=0. 6 Fi&TAL BT %=0. 5 KT [8=0. 5 ZEFTHTHUR %=0.5
BRI T % =0. 5 KIVEHEASH % =0. 5
AT 1 —RAH BT k=1. 0 —PBIrHERA] %=0. 6 —BIriaRAT%=0. 6 —RIHi{E5HAT %=0.5
e 1 AR %=0. 9
51 |10 16 57 | f@&EIRyh 37° 10.9° N 141° 24.9° E 27km M: 3.9
e i U 1 KR THAA %=0. 6
52 [11 04 12 | REARIREREEHNS 32° 13.8° N 130° 38.1° E 6km M: 2.1
REAIR 1 EREEFTE *=0. 9
53 (11 06 39 | #cfFskiE 33° 47.0° N 134° 59.6° E 43km M: 3.7
FO LR 2 LHENTEHEA*=2.0
1 FHERTE=1.2 HEJIITIER =12 BT +A4 %=1 2 AHEFPENT*=1. 0 #mE=0.9

FIAElT B % =0, 8 FHRA TP BT 5k =0. 8 HI T FHZ &M SERN) 1| % =0, 7 A7~ %=0. 7
A BT FHEEF % =0. 6 A HiEE=0.5
FA[RF 7L AT sk=1. 0 BREEMTFIA % =0. 9 &M FEOOH %=0. 9 HREMTIER %=0. 6 EETT AR *=0.5
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37 09.5" N
IRITAT RS0, 7

141° 20.7 E 26km

32° 37.7 N
FIRHAREKET %=1. 5
AT INEIT=0. 8 o TRAERT=0. 5

130° 38.3° E 11km

31° 2.0 N
FEVETEART %=3. 0
JEVR ST HAR C=2. 3 MEVR ST FiEot=2. 2 Pl AIT=2. 0/ & O E HEGHEmT A& %=2.0
FREM AT %=1. 9 FEREHFLT*=1.9 FIUNTAERTARk=1.8 H&Eh H &0 H & %=1.8
RIGHT{RAE % =1. 8 FERTHE PRI *=1. 7 FEETAN k=16 pEEE/IINTHAKIT *=1.6
FETUNTEERERT oo P k=1. 5 BEVEE T A0 *=1. 5 BERMHEEa=1.5 HEHwk LR %=1.5
M SO E AT k=1, 5 FIFFTHASEERT %=1. 5
JEE R K FHIAICRL - T =1, 4 P KRBITAR 5 sk =1. 4 AT RRBITER 2 Nk =1. 4 BB [N AR % =1. 3
P SO FEHIAMERTER T k=1 2 m U 1RO L sk=1. 2 FEVLETERL %=1 1
WA BTRHEAERT FAGE %=1 1 B X OFHAIHIT *=1. 0 FERATHACIT &8 k=1. 0 $S1EHEAR1-HT %=1. 0
H B R ES % =1. 0 575 1L ETERT=0. 9 FKiHR%k=0.9 V5 & HREF RN % =0. 8
ST RS % =0. 8 BaEE) | N TTREHIT % =0. 8 BEEE) [N HET %=0. 8 AR THEmENTEMRE=0. 8
TR | [ PN T SR % =0. 7 FFAHETSHIE =0 7 BV AR /KT S % =0. 7 13 B i BT %=0. 6
WV X ERREFTTREIT =0, 6 SO EMTE . ZIR{fartE o & %=0. 6 FEEE)IPNHTh45=0. 6 ST H{LEE=0. 5

130° 31.1" E 10km M: 3.9

31° 22.8° N
VR TR AT 5 =0. 7

130° 37.2° E 10km M: 2.4

32° 41.3 N
REATEXAH=0.5

130° 4.7 E 12km M: 2.1

30° 59.3 N 130° 25.1" E 136km M: 5.1
ST RS =3, 0 IFIIHTE *=2. 9 KIKIT{AE %=2. 8 EASAT N7k B EARAR *=2. 5
FERRTITE-TART % =2. 4 FERRBINTHR 5 sk =2. 4 BEVLS TR TRACGHTE *=2. 3 BETTALIC *=2. 3
VST BT IT=2. 3 FIRMERT L s k=2, 3 FEVRESTHE AR k=2, 3 SHITRATIHoT %=2. 2
B SO EHTAMEHTIR T %=2. 2 STHTHAE=2. 2 FIRE T2 bsk=2. 2 Tk HM*=2. 1
FEERTHHENT=2. 1 FEVE BTkl T k=0, 1 FERRAHALET Lo =2, 1 AFAETIL) k=2, 1
FEER T ER LRI k=2, 1 SR T ABERT 2PN %=2. 0 [ X->F i Ay % =2. 0 HfE7-AIEFHE k=2. 0
RIS NIE=2. 0 JBAJEETEN=2. 0 R Tim LRTHC, Bk =1. 9 33 R AiIAARRT AR %=1. 9
W X HEREFHTIEAT k=1. 9 BABITRZM%=1.9 FfEH 742 %=1.8 ERTHAREN .2 )7 %=1.8
TLER BTG sk =1. 8 Pa 2 FRiT5=1. 8 B8 | INHTHUINT % =1. 8 VL& i B )R=1.7
P2 R M2 #R=1 7 BERETIAY =1 7 FfEmiL B ART=1. 7 $5 B0 sk=1. 7
W ELTTRAERT EAE R =1. 7 WA AT BRT k=1 7 BAERTE 2 *=1.7
FEV AT N2 SRR =1. 6 FJUNTIBOET L % =1. 6 =& %=1.6 GHEiiZEXIfiE *=1.6
FoRsiE RAT=1. 6 EAAERTEAAGH A= 6 SAAETTAPITE A %=1. 6 f&ETT i %=1.6
UV X EROREFTREAT k=1, 5 8 [N TTeh T sk=1. 5 BEE) PN ASKET %=1, 5 BEVLETH LA H %=1.5
FE TR ERT R k=1, 5 pEEE) [ INTRERT s =1. 5 BILM AR oo Nk =1. 5 ERTHIET R R % =1. 5
SOFEMMT-k=1. 3 FETHEATHNILE=1. 3 BEVLE G2 *=1. 3 2R *=1.3
WO ETEmT % =1. 2 FFJUNTHENERTER =1, 2 GERE) PN Rg=1. 2 BATAHR s fET s =1. 1
FERE AR *=1. 1 ME T2 =11 SOEMTEZRE=1.0
SOFEME I L & k=1, 0 AR %=1, 0 VRS ME7T=0. 9 FEHLMERENT=0.9
PR OB *=0. 9 AT Nk BEREHLE=0. 7 WS PNRTPE 5 H~0. 6 FAUMTTE)I1=0. 6
BHILMTEHIl =0 6
FRURTTETHIE=2. 1 BRORAENT k=2. 0 ARRIATERHEk=1. 9 HURT IR KA k=1. 9
FTIL2 ARTHEA k=1, 7 FridbEik=1. 7 ARgrihdu@k=1. 6 /NAATEFF AT I % =1. 6
ZIET AR %=1. 6
HEgiE s k=1, 4 SFERTPERE %=1. 4 BEFME=L 3 BRI «=1. 3 HORTEbRITRTS *=1. 3
JINRTEL =1, 3 BRI EFRT AR EEE =1, 3 SIRTIG@E I %=1. 2 JIIFHT)IIEE % =1. 1 ‘EIFTTZELE=1. 1
FERETTAL) T PN A sk=1. 1 PEERTH EoEr sk=1. 0 Bk Il BT L %=1, 0 FTiRFElEemT s k=1. 0
ERRITTZREE=0. 9 [EEMTAE %=0. 9 HIRSSHNT I *=0. 9 FENTEI{MdHTt &7 —%=0. 8
FERATRALITHTYN % =0. 7 EdllT LTk =0. 7 & TREET = HH=0. 7 Hrer L H=0.6
AT ST % =0. 6 H A TiALABRT KJEE=0. 6 FERI LN (57T %=0. 5
RN % =0. 6 FRFHTHNEk=0. 6 FAEFRTAAAL %=0. 5 FFFHIHI%=0.5
TEBTRAT k=1, 1 KANELR*=0. 7 BIATHER *=0.7 AT HE*=0.6 15FEfi 1 /5E=0.6
AT =0, 5
FARTAAr=0. 7
PAATTEHTLIRE=0. 6

37° 30.7 N 141° 32.5" E
FATTERREHT sk =3. 6 JRITATHEHHE=3. 6
FEERTTY k=3, 4 ERIRTAR k=3, 3 Vo X FHSEHEA %=3. 3 FEEETRH A %=3. 1
T8 EEFET R AL RS ]I sk =3. 0 MEZERTAL % =3. 0 FIAFTEIRAT %=3. 0 V& T —FfT=3. 0
FFHRE T/ NG X % =3, 0 SRIGATRIFT k=2, 8 HIAMTIA) | Z i =2. 8 JIIPNA FJIIN=2. 8
FHAT T GERT % =2. 8 FAH RS T 5 BT % =2. 8 2217/ \IKLL k=2, 8 $EAMT AR k=2, 7
HPE AR k=2, 7 IR k=2, 7 RAFERS TR RARNT % =2. 7 (i k=2, 6 AE i *=2.6
FEL LT sk =2. 6 BRILITHIHIRGNT %=2. 6 KA TAA % =2. 6 5 BP0 TR B % =2. 6

46km M: 5.4
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WHE T Y k=2, 5 ARLTRR=2. 5 Fi#4kk=2. 5 HrHmT Ay VR *=2. 5
FEFERS T X = SHT=2. 5 ) | [Tl «=2. 5 il iishiiN=2. 5
2 ERLTIBAR k=2, 4 EATHTHT A % =2, 4 FRARHT—AOK % =2. 4 HARTIRHENT k=2, 4 JCREMTH k=24
BINETHE =2, 3 AT *=2. 3 fR@ETHETTG ] %=2. 3 JIIPNAT LI PR =2, 3
R [T EVESIT % =2. 3 ST NNT =2, 2 K& IS {HEmTaR LINT % =2, 2 AXE AL %=2.2
FEFHE TR S X PEHT % =2, 2 KEAFE/INE=2. 2 ) IMRET L5 % =2. 1 & Jtmi 4T %=2. 1
WX ST k=2, 1 HHARTHRA T EE=2. 1 “AUATHA k=2, 1 /NEFHT/NEFETHT k=2, 1
FATTTARG HT=2. 1 “AMATIERE *=2. 1 f@SFEEERENT % =2. 1 &S FEErTain [ *=2.0
TR THIAANT=2. 0 F&ESTRAARRT %=2. 0 &= TTAREMT % =2, 0 ZE8) T4~ =2. 0
BREEATFFIHR %=2. 0 SPTHTHRBE*=2. 0 KEMEH*=2.0 AJIITREALL%=1.9 WhETMalkE=1.9
FEERBT TR %=1 9 JIIPIRE B/ INMLAE %=1, 9 PEERFAER *=1.8 Eil i/ NE k=1. 8
ERTTARAE % =1. 8 /NEFRTHRS# % =1. 8 BJBATEOTEA *=1. 8 FHAFKE *=1. 7 I ATHEE=1. 7
TAKATI/INEE % =1. 7 H3HTHR %=1, 6 FfHMSTIMSXE=1. 6 FEMT R %=1 5 EMTE)IEY11=1. 5
1 WRABTHIESE - ook =1. 4 SESETHA k=1. 4 =FMT W] sk=1. 4 S HEATHHE T4 %=1. 4
5 AR RS sk =1, 2 BTt W] % =1. 2 PR k=1, 2 AZRANTAZRA %=1, 2
LR TP =2 k=1, 2 SEEERATT AN =1, 0 SEERM A4S %=0. 8 THAHMEFR=0. 8
DA ART=0. 7 THOET G % =0. 7 RAATGAIFT%=0.7
EIR 3 AHETTAE%=2. 7 [LIehT7RAR % =2. 7 FETIHAERT %=2. 7 AT SR *=2. 6 AT KANER *=2.5
2 VAT k=2, 4 HEARETTENT =2, 4 ANEMT 2. 4 FURFITHT % =2. 2 ZoJIMT42) 1 [#e % =2. 2
FRIEIT 3R sk =2. 2 Brige) | WEHHTRT) [ sk =2. 2 BKATHANT k=2, 2 KT HMT=2. 2
YR BT RREIES k=2, 1 BOKTECKET % =2, 1 EHET T/NK k=2, 1 BANSHTRA*=2.0
SRR TN =2, 0 KT = HIT=2. 0 KIGTAAL *=2. 0 KIFFTT L *=2. 0 fll525H=2. 0
A BT =2, 0 BKATRLAT k=2, 0 TR [ k=2, 0 BKATRI M % =2. 0 B KTEHAT %=2. 0
SHARAT 1-3=2. 0 FE =BT 11=2. 0 BRI i % =2. 0 JITEiT3E=2. 0 AT EET *=1.9
A= IR X =1, 9 BRI % =1. 8 JHIHTH) I k=1. 8 KMkt Kffirx=1. 8 ZEHFA#I*=1.8
FURITIURE % =1. 8 NIATRER %=1 8 IIEHHEXTE *=1.8 L4 AT EE*=1.8
KIGFF ) ART sk=1. 7 ‘= n2EmTiogr i sk=1. 7 IUE EIRE XA k=1, 7 KAlEHARE=1. 7
A ERT =1, 7 &R k=1 7 FOETTRIA k=1 7 L2HITARR=1. 7 SEIRTTEEE *=1. 7
SAUTATHREZAT % =1. 7 BRI —0 % =1. 6 KT k=1, 6 Bk AT *k=1. 6
£ fERTRE % =1. 6 B HERES *=1. 6 NI )IXIR=1. 6 FUFHEIHA*=1.6
BKTARIT k=1, 5 BeKTE Il sk=1. 5 FFHMTATH %=1. 5 IHEKAXILIHE*=1.5
(B SR k=1, 5 TR k=1 5 "EH RN *=1. 5 (IBFEXIEF *=1.5
1 EIONSERT/ NP k=1, 4 FURTIZER=1. 4 SEETTARCk=1. 4 FETTIRIT=1. 4 KFHT 5 %=1, 4
MIBEFEXKA=L 3 AR 3 A& [Rk=1.3 EAHER*=1.3 ZEMHHR*=1.2
KIGFT=AA k=1, 2 AETHERHT k=1. 1 KIFTEELIL k=1, 0 ZEREATEIR *=1. 0 JKIRFrHe1-%=0. 9
EIINZERT IR %=0. 9 TEIF AL %=0. 9 g =l 3A:%=0. 9
PRYSI 3 EEEKETESI AT £=2.5
2 BT =2. 3 Ak N k=2, 2 AFRRTTT R k=2, 2 JIRE T IGE =2, 2 AR A k=2 1
ASTHBN I INF A %=2. 0 H SErfi-FERTACH =2, 0 HyiFS B k=2. 0 M FaeACFH TH ST sk=1. 9
BRETHTHE M % =1. 9 K HPERT%=1. 9 JRERTFIE %=1. 9 FPUHTIE=L 9 ARMTHEERT %=1. 8
ATMATTE k=1, 8 /INEEM EER k=18 FWHANTHA k=18 KNI k=1, 7 JERMTBaELs=1. 7
FTAGR=1. 7 BT AR k=1 7 BYITTEEE %=1, 7 $RETHR %=1 7 KAH&M=1.7
T 4=1. 6 TRt k=1. 6 175l *=1.6 OV-bRDHEHEE *=1. 6 ZNT/ME*=1.6
HHERE AT % =1. 6 #FlRETHILT *=1. 6 mEkiZc B %=1. 6 LRI T4 *=1.5
TTHTRRAE %=1, 5 U= B0 i) k=15 BJIFMH %=1.5 $RHHERH=1. 5 ATiTHRT*=1.5
WHERE IO %=1 5 /EETREA k=15 > ITHMFIeFE *=1. 5 EHHZfE%=1.5
1 HEERETRPRT % =1. 4 FEEKETHEI=14 /NEERVIVI*=1.4 HfHEER *=1. 4
AT %=1, 4 ART/\JEx=1. 4 FEIETI *=1.4 FERRZ %=1 4 BFHHEF*=1.4
EOCHIRHRT k=1, 4 D IEHREAR *=1. 4 Wkt =1. 4 ATl k=1. 4 frghrhida*=1. 4
B D S EH %=1, 4 HRTKUREIGHT % =1. 4 ST LW HHEH *=1. 4 HifdiHP *=1.3
SNER LTI *=1. 3 BFiarH %=1 3 FETiek=1. 3 Wktiis H=1. 3
Fif AT HR S k=1, 3 FASA]/IME H % =1. 3 JATPNBTIRIE H k=1, 2 Rl i as k=1 2 P iF9Ffk=1. 2
1T EE *=1. 2 D IXHVIN k=1, 2 KEEFERTIERI=1. 2 FRERHTHETHIT %=1. 1
BN SHRFIH %=1, 1 MR k=1. 1 FHTES*=1. 1 FEET F/INE*=1. 1
BERTABMT k=1 1 Sarisdt=1. 1 firifeirsc=1. 1 P Frl«=1. 1 FFeREHEE k=10
JNTARBTEA =1, 0 SPATRAMk=1. 0 TIEHAIM] *=1. 0 FHIKHHHTEM=1. 0
FUPETTHEE 7 k=1, 0 AA TR desk=1. 0 RISl i FAREF k=0, 9 Flbkifkbi *=0. 9
OB/ BRT=0. 8 S N =0, 7 FIARETAR)11=0. 7
B ERTIE A%=1.5
1 AP *R=1 2 BN T E %=1 0 HFARRTEIITE K k=0, 9 AFHTRIEMI*=0. 9
FAHTHERE=0. 9 L FETAR / k=0, 7 SALET EAbRd %=0. 6
-BETTERARNT % =1. 9 —BITTIRNT %=1. 8 —BIMIHNT k=1. 7 —RAMTHULMT k=1. 5 BERTTEI *=1.5
FRrNBTRRNE % =1. 5
1 IHARNPETIHAERT=1. 4 {EHBTHEFK %=1, 4 —BIrifEIRATk=1. 4 BNHZI X k=1.4
AR k=1, 3 TR HTFNT k=1 3 B E T *=1. 3 FRITER k=1, 3 BMNFRTRX *=1.3
BNFTAEIRX sk=1. 3 At EATARERT k=1, 2 mEFiHRT k=1. 2 1E&HA ST *=1. 2
JERA AT LTERT=1. 1 &2 IR PEHR k=1 1 Rk =1. 1 BN IR k=1, 1 —BiCRIT=1. 1
—BARTILAT k=1, 0 At ERTHINERT=1. 0 Al e R % =1. 0 EEFHESF] *=1.0
D& IRET=1. 0 J\IE i FHEE % =0. 9 1EA&TRGENT=0. 9 YN Hi/KIRIXAHENT=0. 9
BN KRR =0, 9 (LIFEET/WERT=0. 8 |LIFARTRIR %=0. 8 =i fH M %=0. 8
AR % =0. 8 AZEMELKIR=0. 8 J\EEHARE=0. 7 By H %=0. 7 £ HET=0. 7
— AT AT k=0, 7 KARJETTRENT 3k =0. 6 JHRIETTFE) 1IMT=0. 6 JXRAMTEGENT *=0. 5 = A TigH» IK=0. 5
PERTERBTIRPI k=0, 5 A Z&TiRPNET %=0. 5
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1

FRLMT R k=1, 7 AR AR k=1, 7

LR k=10 4 SKIRITT VBT ¢ 7=1. 4 rElT Rl k=14 EERTE R k=14 FERTERS k=1, 3
KREMZEAR=1. 2 (AR k=12 {EITAM=L 1 (L) PERT B/ MR k=1, 0 AhLmTHgesk=1.0
KIRTBRAT=L 0 KR A4 % =1. 0 Fg FRTIAINT %=0. 9 HUARHT-RI%=0. 9 JLHTE %=0.9
FRACUTTEHERT =0, 7 RIBATHT*=0. 6 FIEHTERNE=0. 6 |LJEH] HBTE 15 %=0. 6 A7 HETHEHT %=0. 5
BRENTEE % =0. 5 RHEETAHE %=0.5 EHE F 0 L%k=0.5 [LFHTEHAMT %=0. 5

KRG k=2, 3 ARENTIE1-k=2. 1 @RIMTAR *=1.9 KHFHT P HET=1. 8

T ETHIRS sk=1. 8 HEAIREL /M1 5%k=1. 8 IRt s «=1. 7 2 U2 1=1. 7
KHJFRHART k=1. 6 Efiia 5 %=1. 6 IEALRTTHI- Z0%=1.5 IZSLTHHR=1.5
IR LT RA*=1. 5

FHCETTHREAT=1. 4 FEETREE *=1. 4 ERTiHNT k=1. 4 ERAATRAT*=1. 4 JFEMTHARH*=1. 4
WA E < &) %=1, 4 FEAIRE) HTEETE %=1, 4 IR AR % =1. 3 SEARHTEA k=1. 2
TEFHTE k=1, 2 RARAART %=1.2 BYEAATART %=1 1 FERE AR *=1. 1
SERITHIIERT % =1. 1 ARTA k=1, 1 TETEE*=1.0 BEETA BN *=0.9 THiiA#E*=0.9
HYETE) =0, 9 FH e TiE =0, 9 HEATHARRANTHER % =0. 9 F2¥Friie 4 Hk=0. 9

BT AR RS % =0. 8 BRI *=0.8 HYEHI T *=0. 8 F#F e fikEH %=0. 8

AT SR | RRIR RSk =0. 7 HFARHIERT=0. 7 AEri-pékamT k=0. 6 AREHRTENH=0. 6
BRI T PR *=0. 6

ERHTHEF %=1. 5

N THARGET %=1 3 BEEBIFIMTETE k=1. 2 TREMTFRE k=1. 2 FIRITHDOH k=1 1
BRGTTE LR %=1. 0 KAAETICIamT *=1. 0 KM TTFEAN %=1. 0 FEARTHRIT*=1. 0
IR AT % =0. 9 KT HAHNT %=0. 9 AEARTHERNT *=0. 8 ZrPifiZerh =0. 8 HAUTHA=0.8
TR ARET %=0. 8 RIFETTHIIINT %=0. 8 AifETHSE AW %=0. 7 FiA4 T EERAT %=0. 7

MR VEALRET % =0. 7 (FEARFTHEE % =0. 7 K HETHRET % =0. 7 KETH)IET%=0. 7 #JIIHKR*%=0.7
VAT ANRT=0. 7 RURGTIHREINT % =0. 7 FHEMRTTA JRAT %=0. 6 AETIEIZAT %=0. 6

KHHTRJFHT %=0. 6 HilA=Ai#kERT=0. 6 AT %=0.5 HHIRT FEFH %=0.5 TAHT FHTH %=0.5
VEHTFARIET k=0, 5 MG HMT % =0. 5

FRHETEEx=1. 6 "H{UITAEF *=1. 6 F A HEHH%=1.5

REATRE k=1. 4 MBHHR L& LR k=14 JISITT/\UUM k=1, 4 7o F RVERYRIR *=1. 4
DZEITRFIRR *=1. 3 F& BBk =1. 3 MZEMHT =R%k=1. 2 NZEHEE *=1. 2 K=l FRRAL 2
ETTHERE =1, 2 HFHRITFHA *=1. 2 & LTS *=1. 2 =Flid*=1. 2 ZFnigHx=1. 2

SV ERERRFNT *=1.2 SV EFRRFES *=1.2 AMTTTEE *=1.2

SV FERBIFTR=1. 1 SWZFREXFRE*=1.1 IBEiT PR x=1. 1 SW=ERERARM*=1.0
THEHANR=1. 0 fTHETREIAE *=1. 0 AT IRD *=1. 0 AFEH &M *=1.0 AETEE*=10
ENOTE =10 FIHHE%=1.0 S\W=EIREF k=1, 0 FAALTTAAIENT %=0.9 PIEFH*=0.9
PEIAT) B k=0, 9 A BTG *=0.9 HEFANR %=0.9 FHMH LA MH%=0.9 EAFHRM *%=0.9

Bl T =Y K %=0. 9 B | LIBTHRS =0, 9 AMRETIAR %=0. 9 SV /= HPHXFERI %=0.9

SV E IR AN k=0, 9 =T =0. 8 LA/ II4k=0. 8 £ EZEHMT A, %=0. 8

SV H X ER=0. 8 JII A HTEAK=0. 8 #)1ITH - H 4 %=0.8 J\iri-fk=0.8

BT %=0. 7 AERVEERT=0. 7 #ATHE 25%=0. 7 REATHZEE *=0. 7 R ATRAT=0. 6
RESTHTIRG *=0. 6 JRULIMTAZIL %=0. 6 BT ARYI1%=0. 6 BRI %=0. 6 FIEHIIAR *=0.6
AEARTHART %=0. 6 T ELE*=0. 5 BRACHTIITHT %=0.5 & ZHVORTHRA %=0. 5
HRAILTTT )1 %=0. 5 BERTHEA: % =0. 5 ¥ IITHE M %=0. 5

FHELEIRK OV =1. 6 FETAHT*=1.5 BFHT#Z *=1.5 FIPERTM%=1.5

AFTHTEEAG *=1. 4 FEUHEFER=1. 3 TIEFRXHET *=1. 3 FHATERT=1.3

INTFARF AT =1, 3 [P k=1. 3 TIELRIRIEBET %=1, 2 BFHATHEEHRIE*=1.2

e ST A =1, 2 FIPEHT AR %=1. 2 EIPaTH2EMI*=1. 2 TZEP X rhdul=]. 1
FREPRRTIERRFT*=1. 1 RRHEEZH=1. 1 TIEATHEEIT %=1 1 L EoH=1.1
FETZERE %=1, 1 PUFETHIRATE %=1.0 ZHITZE=1. 0 THEMBXEART *=1.0
THEEIRXAFREAS k=1, 0 AMETHIERT k=1, 0 A *=1. 0 FEFIEIFH & *=0.9
FHCH R %=0. 9 |LRHIE =0 9 THEFIEX/NEH *=0.9 FATIEET=0. 9 HAT H & A *=0.9

T iAfA % =0. 8 [LEkHisE = %=0. 7 [ty BRI s+ R5=0. 6

HALR A %=1. 6

HORTT X B sk=1. 2 B RMIX S| k=1. 2 Bkt Xt sk =1. 2 HRTH) X HURA % =1. 2
HURBEA AN %=1, 1 HETARHXATI=1. 0 ST *=1. 0 HEiEKE T k=1. 0
FRUR S ABART % =1. 0 BURTTIIRIXAR T %=0. 9 FELHAR)I%=0. 9 BRI X351 %=0.9
HRURSZIX T AEET =0, 9 HAURSZIX L% =0. 9 HUUEARXSI A =0, 9 TR JeX Bk & & %=0. 8
BRI AR % =0. 8 BFURARRK AN % =0. 8 BV JIIXK A H=0. 8 HAITA) I KARYE < =0. 8
FARTPE> D U 4 Frsk=0. 8 HURUSII X4 3k=0. 7 BRI XA [ % =0. 7 BRI o H % =0. 7
HORALRK I 2 JF % =0. 7 BAGRBRIEAS %k =0. 7 AT TP | KB k=0, 7 EUREF i e/ *=0. 7
ZIETHERIR % =0. 7 HUAUS) KAL) 1 %=0. 7 AR X B AKEHENT % =0. 6 B AUSURXKIE %=0. 6
HRTHRIXTEHE=0. 6 HURIEARIX ) BT %=0. 6 HAUHABXAUE %=0. 6 EUEEFHTHHT%=0. 5
HBFrif =0, 5 HORFNrT 0 k=0. 5 HURTFUHXE T %=0. 5 BT X ERIR %=0. 5
HSORX AR — & o & %=0. 5

KALTEELk=0. 9 FFIASERVE B BTYE M k=0, 7 PIEBTVEE TN %=0. 7 AT K1 %=0.6
FANTFAFNES % =0. 6 ALALTHFEARTT FAZARN %=0. 6 (ZANEATFR *=0. 5

RSN k=1, 4 BREANZR) | XA RSE =1, 3 BREAIZ) [ XUAHA A HET %=1, 3
BEEPTRCIIANT %=1 3 BRRHFXILITFAT=1 0 JIIGFERTXER| %=0. 9 ST HR=0. 9

JIRFE I E R %=0. 7 25 7 TS5 4 I65=0. 7 ) | EFSE[X = FAMT %=0. 6

FABFTHIERONT k=1, 1 #F EATAMRERAT*=1. 0 RMMHZ & %=0.9 RMTILHEEIR *=0.8
FEAETH/SHET=0. 8

EBRBGE/ 1 %=0. 8 B H/A %=0. 6

BrEoEHHRRM *=0. 8 Higk*=0.8




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
61 [12 15 18 | #@mEIEM 37° 06.9° N 141° 22.1" E 27km M: 4.3
e 0 1 ABEETAAT k=1, 2 PEENTHIT k=1. 2 HAZENTALIT %=0. 9 FHASTHEEENT % =0. 9 JRITHTHERE=0. 9
WD THEIAT %=0. 8 WX T/ M4 =0 8 &R/ ABFIT NGB %=0. 8 F[ i Hil *=0. 7
WO E T RIMT=0. 7 485 IAEHT FAGE R AR % =0. 5
IRYSI 1 @R %=0. 7 BSLHBIII/NFRE %=0. 5
62 [12 18 44 | &SI 37° 30.9° N 141° 19.7 E 53km M: 3.8
e e 2 BRMVEGTEA *=1.5 FFHETIFETX & AT %=1.5
1 ABETHA k=1 4 JIPNKTIIPN=1. 4 HEZEERTAL % =1. 2 FASTEREAT % =1. 0 JRITATEEHE=0. 9
HTHIET A [N k=0, 9 IEERTTE T % =0. 8 HIFRETHIFRTIX = SHT=0. 8 FatHES Tl & XA 7E=0. 8
VO E T =RET=0. 7 BTG ET=0. 7 ERIETAN] %=0. 6 FAFHE TR X PENT *=0. 6
JUPIARE EJHRZINLAE =0, 5 KHERTEF | %=0. 5
IR 1 oeHT AR =0, 7 AR %=0. 5
63 |13 08 34 | =iy 38° 51.4° N 142° 02.9° E 46km M: 3.7
TR 1 —BIEEARAT *=1. 2 —BIi BT % =1. 1 AHIENTHE) I HT=0. 9 —BIriflRmT %=0. 7
TP RANIEMT=0. 6 — BT AHIMT=0. 5 (&It %=0. 5
IR 1 KAEHTHED sk =1. 2 SALVETHREZET %=0. 9 P —RERTEEY =0 7 KAVEHTARE=0. 5
64 [13 09 47 | @& Emp 37° 07.7 N 141° 22.3° E 26km M: 4.4
IR 1 FARNTSE%=0.5
A 1 WhEHiIMaEE=LL 2 BEENTRT % =1. 0 W& HislT =0, 9 AMZERTILH %=0. 7 V& i ZFnlr=0. 7
L T =8 5k=0. 7 RIGAT FIAA %=0. 6 FIRIFHHT I %=0. 6 JRITHTL&FE=0. 5
WD E T 3 k=0, 5
/e 1 BIZii+ERTAER *=1. 4 ki FFMk=1.3 BIZii&AT*=1. 2 HEA siE<=1. 2
FSEHIB /NSRS k=1 1 @k Z2 B k=1. 0 ALZRBETREHT %=0. 9 KA HiPNJEHE] % =0. 7
IR 4=0. 5 FUEHIfFAE=0. 5
NS 1 /NUTTAEA %=0. 8 38 THIZE7=0. 6 “FHL = HHIEREAT=0. 5 ARG LTHH#=0. 5
65 [13 12 10 | fBERS 37° 42.1" N 139° 59.9° E Tkm M: 3.0
LTI 1 ARENT IR %=0. 8
e de U 1 ELHENENIET %=0. 9 JbsIEAbIL =0, 8
66 (13 13 43| FHSHIEME 29° 09.1° N 129° 09.5 E 10km M: 2.9
BRI 1 EREHEAFE*=0.9
67 (13 14 13 | FHERFTM 35° 48.0° N 140° 59.1° E 30km M: 3.6
THER 2 #kFH) I AmT=1. 6
1 hFTiFsEnTk=1. 4 JEMREHC AN *=1. 3 LR *=1. 2 JET=%=1. 2 JBfiE4 %=1.0
BT R %=1, 0 [WEETT/\ B i %=0. 7 ZHMZH=0. 7 $k R EH=0. 6 [HEEFS R *=0.5
PRI 1 ARG sk =1. 3 FPREHTHE D k=1. 2 RO THEAE=0. 6 Ry iR *=0. 5
68 |13 14 33 | #&EMEALTEH 33° 41.1" N 130° 17.0° E 15km M: 3.5
e U 2 SRETIEEYFL 8
1 FERZepE=1. 3 SRETHRTEH %=1 3 SKETTRIRIG *=1. 3 FEHARE *=1. 1 fEHmHRR*=1. 1
TE R BRI k=1, 0 P X A %=1. 0 & AT %=1. 0 S&& T %=1.0
TR X k=1, 0 ZERRT FIHEsk=1. 0 S % =0. 9 Fre Tk s k=0.9
TR X % =0. O @[ B X EE R k=0, 9S4l k=0. 8 #ERMIHX T5%=0. 8
Tl X REE=0. 7 KSR T <7 % =0. 7 AR X 2L BRAT % =0. 7 fRRREE XA S5 %=0. 6
SHGTHYL PR % =0. 5 ZEREHTZE— % =0. 5
P IR 2 FEHEETTEEN=1. 5 R A k=1. 5
1 et =0, 6 AT =iE%=0.5
69 [13 15 25 | =Feph 40° 17.2° N 143 28.5° E 14km M: 4.7
AbifiE 1 EAETTART =0. 6
AR 1 HARFGARTE %=1, 0 JT % =0.9 R dEE=0. 9 LFRTAR / F%=0. 8 P& FRTE(L %=0.8
T ARFE ST Ktk =0. 8 FRALAT FALRE % =0. 7 +FumE e+ %0 *=0. 5
HFR 1 BRI =1. 2 BERITTILERT=0. 8 ‘& (H T *=0.5
70 [13 15 41 | fEAURAEAM 32° 51.4 N 130° 50.8’ E 9km M: 2.2
REAR UL 1 ZgHriinaS *=0. 8
71 (13 17 31 | ISR IR PES 35° 47.7 N 136° 55.2° E 10km M: 2.7
etz B UL 1 BRI ER=0. 5 BB L7/ \EHTHE % =0. 5
72 |14 01 07 | B Z5\iriE 29° 09.4° N 129° 12.5° E 15km M: 3.1
BRI 1 BERE B INER %=0.9
73 |14 03 54 | FEERH 35° 50.4° N 140° 55.2° E 33km M: 3.8
PRI 2 kT k=1, 8 ZKIREENETITE H k=1. 7 ZRIENETIER=1. 7
1 AEEF/NIR=1. 3 Wk A=1. 2 #MlEmE D k=1 2 1754 %=1 2 ARaiid=1. 2

B TFFE k=1, 1 FEEOH PR =1 1 $&Eik E%=1.0 LJihH4=0.9 8HTHER *%=0.9




R | R | R4 ity R HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
= B2 HSE =0, 9 KFTHPNEHRT %=0. 9 BIITHPIH %=0. 7 /NEEH EER %=0.7
/NEETNTEE %=0. 6 FpTiAbte*=0. 6 SRHTHERM=0. 6 APHETTIRIR %=0. 6 > <IXTKES *=0.5
SRR =0. 5 BYITEH*=0. 5 A= %=0.5
THER 2 FEOHCHE*=1.5
1 JEHFEZ N %=1 3 FRTAT*=1. 1 ZEITZ =1 0 FRTTEFEE *=1. 0 pHTfERIT=1. 0
FEREH=0. 9 FIATPHR % =0. 9 BH A T-%=0. 9 AHERRZH=0. 8 HUERTHE]%=0. 8
IHEEMT/\ H T35 % =0. 7 JEMHTEA % =0. 7 AT %=0. 7 fILTT=%=0. 6 FIATEE%=0.6
THELEX N =0 6 Z[LBT/ N k=0. 6 B HATE5%=0. 5
74 (14 07 36 | A THIEHE 29° 33.6° N 129° 41.9° E Tkm M: 2.7
VL IR 1 BEREBHEREk=1.2 BB B %=0.5
75 (14 07 49 | f&EIRALFEH 33° 41.0° N 130° 17.0° E 15km M: 2.9
i it U 1 EIZEH#=0. 8 FH HiERT %=0. 5
76 |14 08 03 | falRACFEph 33° 41.0° N 130° 17.0° E 15km M: 3.0
el U 1 FBHFERT%=0. 5 &5 EHHEEE %=0.5
77 (14 12 56 | BEEHEAEER 42° 48.9° N 142° 42.00 E 82km M: 417
AbiiE 3 AT RAAE %=2. 9
2 TeNORTARE k=2, 3 [IHERITE 1 45sk=2. 3 JHIHRIERA] % =2. 2 TeA oM RERI*=2. 2 =AGfizef] k=2, 1
FOERTALERT k=2, 1 FrOVZ2MTENLTAT=2. 0 JHmTRT =2, 0 TR 2EH % =2. 0
TR TS 1 253k=2. 0 ZFHTIBHAZN % =2. 0 SIS TiE B RT P =2, 0 JELEHT AT k=2, 0
RARRT R k=1, 9 ABETIL 2 T B=1. 9 ARBTAFGET %=1. 9 SEHHETIRP %=1 9 HFATHH 6 Z*k=1.9
FERRTAKT =1, 9 FLIRHX TR *k=1. 8 JLRI|kkA] *=1. 8 EEMTFEVA=1. 8 FLISHE H X2 +=1. 8
PRAETITENT k=1, 7 PRAETIHNENT %=1. 7 FUBLTFREIXATH k=1 7 iR 4 7H*=1.7
BEILRTRA R k=1, 7 SIRSHTERANT k=1, 7 FLIPERIX &2 UFH k=1. 7 FrREmALk=1.7
Tk IARRIR %=1, T FOTZAWTENEISERT k=1, 6 LIRS TS *=1. 6 FTmkZei=1.6
LR EAA AR k=1. 6 N7 2 55%=1. 6 FLIRIXEEIPY %=1. 6 FIIRNIZEATk=1.6
AT 4 55=1. 5 JRPHTEFGR=1. 5 55 RIRTSEIRET AT =1, 5 BIVEHTHAR=1. 5
SOV T =47 JBRT %=1, 5
1 Tkl 4 BRI k=1, 4 FA0T 2 5%=1. 4 LN 1 Gk=1. 4 FENTHERS *=1. 4
BT A k=1, 4 FURBACX T % =1. 3 SERHTIPE 5 4=1. 3 AHEINTSEMT % =1. 3 FEIBRT BT %=1. 3
BRIFTRRET k=1, 2 gy 0 EBIPaR) k=1, 2 MBIBTEHEk=1. 2 a7 bR sx=1. 2
FERETT AT =1, 2 LA sk =1. 2 JTRITEPET=1. 2 BHERTSCEART %=1, 2
ARSI AEAE 5 =1. 2 SEMETPE 345k =1. 2 &/ [NECHERT sk =1. 2 SEEHETAHR]T k=1. 1
FLBEALIK L k=1, 1 SIFETHTSERT=1. 1 A RIRTT 551, 1 &M IChT k=1, 1 FERINT SN % =1. 1
RSB %=1. 0 /METRSHET=1. 0 BHrO=2 N TFANEIE=L 0 BE REFRTSES %=1. 0
HRSIEKITRET 4 45=1. 0 H Sty H i H i k=1, 0 &/ NEGHARIAET=1. 0 FALPA 3R 2 4 %=0. 9
FEERATE IR k=0, 9 IS A 5 =0. 9 HYRTHG%=0. 9 24 RIRATEAN L %k=0. 9
PIFEHTE BT R BI=0. 9 FIFErhfaFEn k=0, 9 FEBIBTRER]%=0. 9 BIHERTPEAR]*%=0. 9
AR A k=0, 9 AT % =0. 9 SERFTHZAN] % =0. 9 BKAETT)I KT %=0. 9 & IRMH#3%=0.9
FLISRRX S =0, 8 THUIT{ =10, 8 AL PINT %=0. 8 A4FHiTE)I1=0. 8 AT E=0.8
IR =0. 8 AT _LIRZ=0. 7 A4FriifEn =0, 7 AxrilIs] HBT=0. 7 FTEMTT LIZAE] % =0. 7
TEHATAL 2 Sk =0. 7 E 5N E 1] % =0. 6 FHBIRT=EMT =0 6 FTOVAMIFHPIELE %=0. 6
JERRTESE k=0, 6 M HMT=0. 6 #EJEFEEEHK=0. 6 LHIRATIE KA %=0. 6 JLREATIFAIRE=0. 6
PR PJERTER 7 5k =0. 6 [T IHEE=0. 5 SR TTAEMT I =M IR *=0. 5 JEEATR2IE=0. 5
NEROEE T R X AT % =0. 5 JEHETEE=0. 5
AR 2 P& ERTIE(L%=1.8
1 LRI S % =1. 2 JUFTHEZRET=1. 1 JUSTHNHL =1 0 HUBFE X RMN *=1.0
JFTHRGER =0, 9 FFARRIEBN - %=0. 9 AT AR %=0. 8 EFIHITEF M %=0. 7 T W] =0, 5
FOBRED 7S A 0. 5
AT 1 AERATER 1 %=0. 6 AZ&TkRIR=0. 5
78 (14 15 13 | FEMIRE
HORUAR 1 /NEERRRESL 1
79 |14 19 13 | A ZFIEiE 29° 10.1’ N 129° 16.4° E 18km M: 3.4
RV R 1 BRI ER*=1.4
80 14 19 19 | U KREITE 34° 44.0° N 139° 23.1" E 2km M: 2.2
HUUAR 1 FORERTTHT=1. 4 GHoRERTZEAH=0. 6
81 [15 10 01 | MU PETS 35° 25.4° N 136° 45.4° E Tkm M: 1.8
etz B U 1 I BT =0, 7
82 |15 16 30 | TIERALHLR 35° 44.3° N 140° 41.0° E 50km M: 3.7
THER 2 Z LMLk =2. 0 B TIEIRT=1. 9 SN =1, 6 pRHEMAAT-%=1. 6 FETAHT*=1.5

1 & AES*=1.4 JETFHLN *=1. 4 FHE *=1. 4 {271 %=1. 4
IR S £ RE=1. 4 RS k=1. 4 [EEERT/\ 0 i k=1. 3 |IECHHIEA *=1. 3
B4R k=1 3 [UEHTARRT IR k=1. 2 FEAEEEGIE *=1. 1 BEEERTEE L %=1. 1
IR AR AL k=1 0 |UFTHME = %=1. 0 |LUFtifA *=1. 0 FEHFEH=1.0
J\TARATRFN BT *=1. 0 Ilifi=>2k=0. 9 FEHTIHR=0. 9 HATTHHTE=0. 9 ARHERE25H=0. 9




HORE | R | A ity R U FRASE
Fa | B WS |& oo BB GE R E B
JHHTEA %=0. 9 VUEEREHRENE % =0. 9 &AL %=0. 9 TURHRXEENT %=0. 8 B H kT *=0. 8
FIEER%=0. 8 SKHTZERF %=0. 8 JLHJUERRTHH %=0. 8 HAHTHUEIR *=0. 7 [LEHTHER ~%=0. 7
THELRXICRET %=0. 7 — =W —E=0. 7 TEEFRXENT %=0. 6 HENTHE|%=0.6
IRYSI 1 FIBEENETERE=1. 1 iskeriitsk=1. 1 Wk N=1. 0 FEkhiiTAIRH %=1. 0 HfiriE4=0. 9
FEi2EIA % =0. 9 FEiifbPe % =0. 8 29 A3 5 BT L *=0. 8 #ffri# O %=0. 8
LR =0, 7 1T *=0. 7 BUF1i¢HH *=0. 5
83 [16 00 17 | FkKHRANREALER 40° 05.8 N 140° 37.6" E 6km M: 3.0
K B 1 KESTHEEPIBTERH *%=0. 8 KAFRTRMT %=0. 5
84 |16 02 05 | ZryflRyh 35° 53.7 N 140° 52.0° E 43km M: 3.6
PRI 1 AT O sk=1. 1 ZKIREENS T A sk =1. 0 FPHETTIIRT *k=1. 0 $RHITTER %=0. 8 1T MkA %=0. 7
= B2 T maEsEcE =0, 7 RIEENETHEAIE=0. 6 TR 44=0. 5
THER 1 JETTREs N k=1, 3 JEHIRAE *=1. 2 FET R *=1.0 £ 50TZ5=0. 8 AHTIAERHT=0. 8
JEHT=%=0. 7 FIAEFIRGA G %=0. 6 FUEMTHE1]%=0. 6
85 [16 10 11 | H 31° 52.4° N 131° 44.3° E 37km M: 3.3
B IR 1 EmTFEE=0. 9 IR RAME %=0.9
86 |16 15 49 | IHEA ST 26° 41.3° N 127 49.8° E 58km M: 3.9
TR 2 [EERRA A4 %=1, 9 WHETTSEE k=1, 8 AT *=1. 7 HFI VR *=1.5 [EHIFEFNE=1.5
AR k=1. 5 Ziriigksk=1. 5 JERIBEFHAERILE % =1. 5
1 AIRTAH R %=1, 4 AT 4R k=1.2 5 2 FHALVIT*=1.2 5 B Fiifa)[fakk=1.2
At A % =1. 0 A ER=1. 0 PHIFHT A0 % =1. 0 EIHETEE *=1.0
BTSN k=1, 0 JLOBTEIT %=0. 9 BUF B *=0. 9 B EFIER EEFEE %=0. 9
KEMAIGRA %=0. T JOK BRI 8=0. 7 L EFTEL B %=0. 5 FAFEZE=0.5
HIEETTPRHT % =0. 5 FREREF*%=0.5
87 |16 19 05 | FIEWRHS57H 35° 45.7 N 141° 00.1° E 14km M: 3.3
THER 1 Sk TiA=mT %=0.5
88 |16 19 30 | IfRIRSEEPPFEL 35° 41.3° N 136° 59.8" E 7km M: 2.1
Mgtz B Uk 1 &P b/ \EITIE % =0. 6
89 [17 06 01 | *A=FULph 39° 52.2° N 142° 09.7 E 47km M: 3.1
TR 1 B HTHE%=0.5
90 [17 07 14 | REAIEREAM 32° 34.7 N 130° 42.8° E 10km M: 2.4
REAIR 1 JRATR 3T *=0. 5
91 [17 12 20 | REAIRRafggHNS 32° 57.4° N 131° 04.8" E 10km M: 3.4
REARIL 2 Pl — DB W] % =2. 1 FERRFTAA=1. 8 FlfkriipNik=1. 7
1 KREMTHIKk=1. 1 REAREANT SR x=1. 0 FELATILEE *=0. 9 3GHATAEA %=0. 8 FA[#ETIIEEF *=0. 7
FARTERAHRTES % =0. 7
e o] U 1 N\Zifigshht %=0. 6
Koy IR 1 HHEAE A %=0. 6 FHAGHEPIET %=0. 5
Bl Uk 1 & TR k=1, 2 & TR = HA=1. 0 ‘BRI *=0. 7
92 (17 15 03 | U ELIRFRER T 36° 03.6° N 137 34.2° E 8km M: 3.2
Mgtz B Uk 2 T EARET k=1. 9
1 il AR =1 1
FRpU 1 AKRENTHF*=1. 4 AREMBHH SR k=1 3 KRENHH *=1. | AREM = %=0. 8 A% *=0.6
LA % =0. 5
93 (17 15 57 | FE+EififE 30° 24.0° N 130° 34.4° E 60km M: 4.9
BRI 2 BAEITRZM*=2. 4 BAGITEAN=2. 3 FER S+ 02 BRIk =2. 3 BN/ NEH=2. 2

FEIR B +Bfhe B B=2. 2 FfE PRI k=2, 2 B & O F AT k=2. 1 BRASHTE 2 *=2. 1
SRTTHT RS AT % =2. 0 P RKEBHTEZS S k=1. 9 FERTHHNT=1. 9 FIfiFH] 7.2 %=1.8
JFAHTHTE %=1. 8 M SO ETHAMEMTR T x=1. 8 fldim RRT=1. 8 EVLEHEAHGHZHEE *=1. 8
AR -ETER L k=1, 8 BASET Ok R EARAE % =1. 8 FEREHEAR*=1.7 ZEBfTE*%=1.7
BTN TR % =1. 6 RIABBETAR 5% =1. 6 Fafig hiBHRAHAT =1. 6 SR7TATHI{AEE=1. 6

HE v EAT R %=1, 6 72 F=1. 5 FUN ) AT *=1. 5 JIFET{fE *=1. 5
AN T REIER T PN k=1, 5

JERETAFLIG %=1, 4 STATIN T *=1. 4 —BAIRREESE *=1. 4 m SO *=1. 3

FEV S A k=1, 3 BV TR T=1. 3 BT Mok BEREHLE=1. 3
TR R k=1, 2 FERTEACRT 55 k=1. 2 BT FEoe=1. 1 JFATARG %=1. 1
W & R TREIT k=1. 1 P2 RiES=1. 1 FERHE k=1, 1 [ERAER R k=1 1
Pz EHitar =1, 0 FEVE BT FAS 0 %=0. 9 ARFHFEIENT %=0. 9 #4R iviA0T FASE%=0.9
FRAETT L) NAERT=0. 9 V8.2 T % =0. 8 BEEE) I[N HRT %=0. 8 FEfETi1HT %=0. 7

AT RBEETFR 2 PN %=0. 6 AFFETHAMEARNT=0. 6 SRS EAmENEAE=0. 5 BEEE PN HTTE=0. 5
AR ([N T _EERAT =0, 5

ERIR ARSI k=0 9 FbkT EvHIE=0. 8




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
94 (17 16 33 | HFRINFRT 39° 07.9° N 141° 46.5° E 62km M: 3.1
AT 1 —PIHASRAT=1. 0 —RArTsRILET %=0. 9 fEHHT K %=0. 8 —RBIrTEMRHAT %=0. 5
95 (17 17 07 | HARRHITM 40° 37.77 N 141° 33.4° E 83km M: 2.9
AR 1 J\FHiNHL*=0. 7
96 [17 22 00 | FRIRIRETED 36° 01.1° N 140° 22.5° E 55km M: 3.6
PRI 2 /NEER FER k=17 /NEEF/IVI k=16 1THHERE*=1.5
1 AR D k=1, 2 AAHTRFRET k=1, 1 /NEETEA *=1. 1 SRl b k=1. 1 BRfi=FH*=1.1
FRBHBEAT k=1, 0 239 Z208 9 SHIAFAMH % =1. 0 ARAHATFE *=1. 0 RIfiAaH%=1.0
AR =1 0 ZIRFENETIERE=1. 0 Wiskeristsk=1. 0 FERLH AR *=1. 0 Fskriifbe *=1.0
ARETIRR=0. 9 SEHATSZ8E%=0. 9 A>T A3 9 BT LA *%=0. 9 ZKIFENS T E A *=0. 9
SUPETSTE=0. 8 HJHTIHEN %=0.8 HiliTiHE4=0.8 S IEHRTHE*=0.7 $ET#RMHE=0.7
k.2 N=0. 6 ST H=0. 6
TEER 2 FPHEEEX=1.7
1 BT k=1. 2 FEAEEIREG *=1. 1 RATTORET=1. 1 IR *=1. 1
ARG TR A =1, 0 FEH R k=1 0 FEAFAIFTH=0. 8 pRHIERRZSHE=0. 8 FRH AL T-%=0. 8
LT =0. 7 |LEHTHHEE = %=0.5 H&eHH&E *=0.5
FiA SR 1 BT E*%=0.9 4EFHT35F=0.5
BER 1 FHEBATHEE k=1. 1 & HEBH4ER%=0. 7 EAMTAE %=0.5 A& FRH~0.5
97 [18 01 28 | #EERIRALED 35° 33.3° N 136° 18.0° E 38km M: 3.3
fEH I 1 REFFE A sk=1. 0 fEH2EIRmTIRT % =0. 6 BERTTRE %=0. 5 BEATASMT=0. 5
el IR 1 B INT TR sk=1. 2 HEE) | BT SRR k=1, 1 ABETIRE %=0. 8 $H2E)I[HT =i{H=0. 5
e I 1 EETFAN %=0.6 TR «=0.5
98 [18 10 33 | =y 38 37.5° N 143 54.0° E 46km M: 4.8
HFR 1 BERTH %=0. 9 —BIMTTJRINT k=0. 9 —BAFT=RARAT %=0. 8 E iy AT %=0.5 4t FHFHZERT%=0. 5
IR 1 KA % =0. 8 KULVATHARE=0. 7 mE —WElTEE)11=0. 5
99 |18 23 18 | REAIRREAMS 32° 33.5° N 130° 41.8" E Okm M: 2.7
REARIR 1 JRARSGIT *=1. 2
100 |19 06 14 | #& RG0S 33° 30.6° N 130° 07.9° E 8km M: 2.7
el Uk 1 SETRIEH k=1 4 KT IR *=1. 2 RETHEEYEL 1 KB TR %=1.0
101 (19 14 31 | AEARULRa[fgHS 32° 59.6° N 131° 11.17 E 9km M: 2.8
REARIL 2 PEILRTILEE*=1.6
1 Pk & =1. 2
102 |19 20 35 | FEERALFEIS 35° 43.9° N 140° 11.77 E 66km M: 3.5
THER 1 AT HER%=0.6 THEPRXPgEE=0.6
103 |19 22 53 | ZEEFT T 33 26.0° N 132° 12.4° E 54km M: 3.4
FhRIL 1 PNy k=0, 7 SRS TH =RNT %=0. 5 FRE AR *=0. 5
104 |20 17 54 | #&BULh 37° 36.8 N 141° 44.6° E 47km M: 3.6
IR 1 [LZelTEAERUR=1. 0 ‘S HIRTRT) 1 5 =0. 7 VAT *=0. 7
(1SS 1 MIERTALF k=1, 2 FHES AT sk=1. 0 BTty NE k=1, 0 &R THETE) 0] %=0. 8
FATHTERIENT k=0, 8 45 I IABANT LB AR HIE % =0. 7 & &I LNT % =0. 7 RITHTLIHE=0. 6
PG T R 8 BT 3 =0. 5
105 (20 22 07 | Fuki LR 33° 49.2° N 135° 15.8" E 4km M: 2.8
AR LU 1 FoAkILFDEGRTEIRE *=1. 4 F/e~WT32 k=1, 4 H5HTR=1. 2 EATPRENT *=1.2 HE)IT+4%=0.7
106 |21 03 35 | fEmEACFE 33° 42.27 N 130° 16.4° E 12km M: 3.1
A it 1 fEZEE=1. 0 SR EHTEEERR0. 9
P 1 FEETIAY %=0.5
107 (21 05 05 | B 35° 37.7 N 140° 03.0° E 68km M: 3.2
HURAD 1 FATHE>S Uy [%=0.7
108 |21 14 35 | fERRALILNHT 33° 40.3° N 131° 00.6’ E 8km M: 3.1
i it 2 fThEh4SH%=1.6
1 S8 FNTHEF =1. 1 ZRFIPIE %=1.0 A0l NTEHEE%=0, 8 ZX0Z ML *%=0. 8 i HETE/A=0. 7
BT %=0. 7 EMTHCF %=0. 7 1THGHT o k=0, 7 0 Z W7 (1A %=0. 6 _[-FMTTEAK %=0. 6
N 1 AR EGIRT 5k =0. 8 HHLi N *k=0. 7 T FEr7k=0. 6
109 |22 00 15 | THERFEHD 35° 05.1° N 140° 01.7 E 69km M: 3.3
THER 1 fEILTHREZTE=0. 7 fFILTHALSE %=0. 7 Rk AT Bigsk=0. 7 TiFTikfilE +=0. 6
HUAR 1 HOTHEAX =AU R %=0. 8 [ESTFAZ %=0. 6 FURTRHEXKTFHT=0. 6

A

1) IRFErATE ATV 5=0. 9 ) IR G P AT =0, 8 HRIER& - PIEGH % =0. 7
HRIEASRE DAL LB AT =0, 7 RGP X LIFHET=0. 5 A X LKA 3 =0. 5




R | R | R4 ity R HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
110 |22 04 05 | JEVLERpEEEHS 31° 59.6° N 130° 47.6’ E 3km M: 2.3
BRI 1 BEAKHTERL %=0. 6
111 (22 04 07 | FEHRE
HORUAR 1 /NEJEREEE=0. 9
112 (22 09 21 | f&ERHH 37° 16.3° N 141° 34.0° E 34km M: 4.5
e e 2 WhETNT FNT=2. 2 HATTIGERRT =2, 1 FATTIRARNT k=1. 8 FEENTHIFT % =1. 8 JR{THTLHHE=1. 7
FEHERTALFH s =1. 6 FIAITHET AT k=1. 6 W VDOXTEHEA % =1. 6 JI{ZHT T E H %=1.5
1 788 IHEEEIT *=1. 4 [ERRTEEH %=1. 4 EJIFIE*=1. 4 FBTHA *=1. 4 REH FIaAR*=1.3
TR IREFET N AR RS HUF % =1. 3 JIPIRT BTN R % =1. 3 Bl sty VR k=1, 3 HAIHH LT %=1. 2
BT AN k=1, 2 FEATTARESAT %=1, 2 ANETAE %=1 2 JINF I/ ILE%=1. 1
TR ETHETTERILAT k=1, 1 SRR RIG %=1, 1 FAfEE TR X IERT k=1. 1 FfRET/ NS %=1.1
FATMTHOR k=1, 1 “AMTHERE *=1. 0 AEHAE *=1.0 KAEHTEF bk=1.0 " A4 *%=0.9
TARATTIHE k=0, 9 /NEFET/NEFEHET k=0, 9 FHATHTARNG HT=0. 9 BRMIEETES %=0.9
PR TS B XAGEE=0. 9 FRTTHERN=0. 9 REHTE/INE=0. 9 HEABI MY %=0. 9
VN TN k=0 9 BRI TTTHIRGMT =0 8 ZEE) [t/ KL k=0. 8 & B {FrErig 10T *=0. 8
T EALR: k=0 8 FEETTILEPNT %=0. 8 BRILTEAH=0. 7 VX i/ Maik=0. 7
FAAERS TR s T =0, 7 7)1 ITE) 1] % =0. 7 F& B AT P k=0, 7 AT HIR{5 *=0. 7
JUPIAEF)HN=0. 7 KEFEH %=0. 6 1& B THAANT=0. 6 A FHR*%=0.6
FAFERS THEITX = B07=0. 6 HIANTHIA TEE=0.5
EIR 1 AR %=1 4 ERERTTIH *=1. 3 MAHAH%=1. 3 FVETHR=1. 3 LTl EAER *=1. 2
A BUAHA M =1, 1 CRRITPURE % =1. 1 KJalJFITHEE % =1. 0 =) | IFRTHI) I 5=1. 0
MIBEHFEREN %=0. 9 F&ridt LR =0, 9 EIMT /N %=0. 9 ALZRMTEE %=0. 8
EIRANSERT T k=0. 8 KRy % =0. 7 KMo KM% =0. 7 )1 IMT L) 1% % =0. 7 HAHTH FHET=0. 7
BKTTHEMT % =0. 7 KT )= AHT=0. 7 FANETIRA%=0. 6 KIFmikaIL *=0. 6 {lIH5Zep=0. 5
L 1 KIRMARGESE%=0. 6 FERLTT =[HE*=0. 6 & B0 S %=0.5 FIFH]FHEx=0.5
PRI 1 &Ml H%=0.8
LN 1 KHEHISE E =1, 3 IZERTFT-k=1. 2 HXhi4 AN % =0. 8 ARZEMIR TSN k=0. 7
RS ILTHH=0. 6 AR e TRACREANT=0. 5 2 FHT 3% 7=0.5
113 [22 18 01 | Zhkudbss 36° 37.6° N 140° 38.9° E 8km M: 2.7
PRI 1 BSZHBNIVINFHS %=1, 1 AR TITRI=1. 0
114 [22 19 00 | HER2 31X 35° 45.8° N 139° 42.0° E 30km M: 2.8
FiE IR 1 JIATHREARDE*=0.8 IV ZEHFIXERD=0. 6 FiEEHTEF A Ik %=0.6
R 1 HRTARERKE TR %=1 1 /INERVIVIET k=1, 1 TR X E R %=0. 9 FHmTE->> Ly F%=0.9
FORTARHRRTFR=0. 9 BB AN 3k =0. 8 HUATHEFX B k=0, 8 HUAT SR XK %=0. 7
HRAAGXEA=0. 7 JAITHFRART 3%=0. 7 B TR AR—Y o # %=0.5
LA X BB k=0, 5 =JEHEAR %=0. 5 FUURFTTHZFRT %=0. 5
FZ) 1[I 1 )RR MEFRRRT=0. 7
115 |22 22 50 | FEERALHES 35" 41.8’ N 140° 37.8" E 50km M: 3.6
THER 2 FHZR *=1.8 pkHTHERIT=1. 7 JET&EAE*=1.6 ZH5HTZh=1. 6 FETEIT*=1.5
JEFEZ N k=1. 5 £ |LET/\H k=1, 5
1 JBfi=%=1. 4 B\ H i k=1. 4 FRAEFEEH=1. 4 fETRT*=1.4
FEEERIGEE *=1. 3 e HE G *=1.2 [LRHEA *=1. 2 FHETTE*=1.2
(LT = k=1, 1 [HBEMIAIR %=1 1 JAT#E *=1. 0 BATHGEE=1. 0 LG *=1.0
LR ERT e+ RA=1. 0 BHEEmE ) 1[%=0. 9 SERTHE[%=0.9 FXHEFRZeH#=0.9
MR %=0.9 EHEHHH%=0.9 [UEHHER k=0, 8 BEZIEMTEEL%=0. 8 DUFERE N %=0. 7
FUIUERT R H % =0. 7 FEATIY 1 %=0. 6 FHHTERS*%=0. 6 J\T-HTAF0IHHETH *=0. 6
PHIRTRT ARG AT %=0. 6 —HHT—E=0.6
PRI 1 D33 HM D B B k=12 f7HTHIMAE *=1. 2 RIEFERTEIE=1. 2 kit k=1. 1 HfmH4=1.1
WRHHEZ =1, 0 ¥ A% 5 B AR %=0. 9 FRIKFEIRHTE T %=0. 9 FElAZHE%=0.9
TR IR R k=0, 9 /NEEERA %=0. 9 #ETIH O *=0. 7 /EEH FEH %=0.7
HEDGHYEHET % =0, 6 Oz B tim s s %=0. 5 AFRIiiAH%=0. 5 BFiiFH *=0.5
116 (22 23 47 | ZRap 36° 38.4° N 140° 56.2° E 48km M: 3.8
PRI 2 BNCHBIINS %=2. 4 AL %=1 6 @k %=1.6
1 SRR =1. 4 kT FRsk=1. 3 OV b imtsEes k=1. 1 B ZmiHERTARL*=1.0
AEARIRTTRIEINT *k=0. 9 AR iiAF:*=0. 9 FEERE LI *%=0.9 AP HPJEMT %=0. 8
SRR E AT % =0. 7 KFHANT=0. 7 FhekE b/ N % =0. 7 FHAHTHETRET=0. 6
WRERTAER % =0. 6
e 0 1 FBIFINE =1 0 BEANTREE %=0. 8 2821\l %=0. 5
117 |23 04 50 | ZImhRd 36° 01.0° N 141° 17.1° E 31km M: 3.3
TFHER 1 FER *=0.6
118 [23 05 12 | ZKIkULma s 35° 59.8’ N 140° 04.1" E 9km M: 2.8

1

A% =0. 6 AT % =0. 6
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31° 23.3° N 130° 37.0° E 9km M: 2.7
JEEVR IS THEANT %=1. 4 FRTFTHHT%=0. 6

38 25.5° N 141° 50.2° E 58km M: 3.8

ATk AT %=1, 8
KT %=1, 3 FIRETTRA =1, 2 BRI HIT=1. 1 JRFFER R *=1. 1 BT ERERT%=1. 0
TARTHMTEE=1, 0 BT HOFNT % =0, 9 BKTARANT % =0. 9 AT RAENER *=0. 9 m =FEmT5H11=0. 9
#2) BTz 1565 =0. 9 KIRFTi ) 1= HMT=0. 8 ZEIFUHTHl: % =0. 8 B Kirg FIT %=0. 8 FHVHTiR*=0. 8
B ESREF AT % =0. 8 HEARTTIENT % =0. 8 BT TARMAT %=0. 8 FLFITTEEI=0. 8 FLFTIHAR +=0. 7
TERH—18%=0. 7 A&TRET=0. 7 Bk LIBT %=0. 7 &b BB % =0. 7 i1 Rié=0. 7
KIGFT ) AERT =0, 6 AEHTRIAHL*=0. 6 ZEIFHTENE/AK %=0. 6 F —FERTHHE: %=0. 6 I EMTRN=0. 6
A B =0, 6 SKNLBHFE) % =0. 5 BRI % =0. 5
— BT TEET % =1. 2 —PBIrH I LAT % =0. 8 —PBIrfERAT %=0. 7 —RBIri==ARNT %=0. 7

-BETTHERIT % =0. 7 {3 BT H N *=0. 7

38 25.5° N 141° 50.3° E 58km M: 3.5
— BRI k=0. 7
LETHRAERT 5=0. 9 41 fT 42152 % =0. 5

36° 03.77 N 139° 56.2° E 45km M: 3.9
BTN % =2. 4 TUPMRFH %=2. 2 D (EABWAHEH % =2. 1 FHTI/KHEERIT %=1. 9
INEERVINIR=1.8 SFATAM*=1.8 {7 idudisk=1. 7 /K HiPFHRT k=1. 7 FRfriiL iR k=1. 7
FETAE=L 6 INEEM EER%=1.6 HliTHE4=1.5 HRl#Ha Fx=15 %fimai*=1.5
PRI FRE sk=1. 4 ZIRAETIT 58 k=1, 4 BHATEH=1. 4 YRl k=1. 4 SRFEFT*=1.4
BEFETHTF %=1. 3 D IEHOLWTIMEER=1 3 S ITHRER *=1. 3 KIREIETsAE=1. 3
FIRRIATAG) =1, 3 AR sk=1. 3 AR I k=1. 3 1T *=1. 2 SERiAER *=1. 2
OLIEHNE k=1, 2 FhERETILT k=1 2 A=l 2 FEH R k=12 /JEETEA *=1.2
HSHHRPET k=1, 2 H¥F B89 Sifi L %=1.2 23T HA 9 SR *=1. 1 T4y %=1. 1
BNTEEWAR=1. 1 BITHERER=1. 1 TR k=1, 1 BHERTAE k=1, 1 SUETIH*%=1.1
Al AR *=1. 1 PRk =1. 0 J\ BT k=1. 0 SEATIERT % =1. 0 HE/ AT *=1.0
FRYSIT/ N k=1, 0 JIRETHTIGE k=1, 0 $RFHHTEL *=1. 0 $RH IR [ %=1. 0 FHe e HibET%=1.0
TR ET %k =1. 0 477U %=0. 9 AJTHiTMT %=0.9 H ZHi&%ETk=0.9 FEkmifk+<=0.9
FRITHERM=0. 9 Wk %=0. 9 HRETHHEM %=0. 9 FHEKE MO %=0. 8 Wiskrith2N=0. 8
IERS Bk =0. 8 SEHAISZAE % =0. 8 AA T %=0. 8 AT k=0. 8 FLAEN]/MEH %=0. 8
H SN =0, 8 -5 I EHibFIeAE =0. 8 /KA Hi4HT=0. 8 1|t H %=0. 8
FRRENE T =T k=0, 7 LI TR 7 b % =0. 7 A RATH\JRk=0. 7 FHHeR e BNl k=0. 7
BT k=0, 6 U= HARDTHRGHEE %=0. 6 FlfHE D %=0. 6
TEFHER *=1.9 FEFTHEF k=1. 8 FHSETHIARENT=1. 5 HATENT=1. 5
B k=1, 4 FIARTOPHTE Hk=1. 2 FEETREE *=1. 2 LT k=1. 1
ANLITFFR T se=1. 1 EAERTE@HET s =1. 1 FRITHET*=1.0 5 FHZEF=1. 0 TEFiiAfE*=1.0
SEFRITARIERT k=1, 0 ARSI %=0. 9 EAFERT =0, 9 SARMTEAR %=0. 8
FHA TR TR % =0. 8 AT HM] %=0. 8 /ML %=0. 8 Wi AMHVEMRZH %=0. 7
FPART AR K =0. 7 PEBFiRAEH %=0. 6 FEVRTABAT%=0. 6 FHE IR %=0. 6 FHLE i+ HAT*=0. 6
HErFRgRamT =0, 5 ARG TMI AR % =0. 5 FEHETT O 5EEF %=0. 5 HYEmi R ITER K %=0. 5
TR AERHTHIEE £ =1. 6 HAMAEH k=1 6 NZEHIHE %=1.5 JI[AHPEARSE %=1.5
= EFEXBIFT*=1.5
REFTFRRAL 4 FREHR*=1. 4 SW=EHfXERD=1.4 SW-EdbX =R k=1, 2
JIAHEAR=L1 _FRAAR %=1.1 FHA_EFH%=1. 1 ZFidgs=1.1
SV E AR k=1. 1 AR TEE k=1. 1 BLINATERD *=1. 0 JLATHAHR] %=1.0
SN ERGESS % =1. 0 HAALTHAAZERT %=1, 0 SV 2 FEHIXAHL*=0. 9 A EHTEH *=0. 9
e HETAECETH =0, 9 BT Jk=0. 9 /s o x=0. 9 =T *=0. 9 &M IEH*=0.9
AT RFRR %=0. 9 #EELHTHYL%=0. 9 )11 E B HA %=0.8 F)I[Mi)11%=0.8
V= E VKRR %=0. 8 1THTMIAH %=0. 8 NIZEM —{R%=0.8 I\ /= FFFRX F%HA *=0.8
DAL R %=0. 8 S = EREXAVE %=0. 8 )| [BEFTHEHT %=0. 8 ¥/ I[HTHEH %=0. 7
JUBAT T/ bhk=0. 7 AR %=0. 7 SV ENEXRBIT =0, 7 AR =0, 7
FISERIIAIR %=0. 7 4T THRIANE %=0. 6 #AERTEVE %=0. 6 PAFH *=0. 6 PEHEA/IIHE%=0.6
RERTRANT=0. 6 A EHEEME %=0. 6 REATITR %=0.6 X\ 7= EHFuX AR %=0.6
SV ERERAM k=0, 5 AETHEIEx=0.5 AEATEHT*=0.5 AL/ JI%=0.5
i BT A k=2, 4 TR k=2, 2 AT k=1. 9 BrHTTEEAE k=1. 8 fATIEAT=1. 8
T RE M %=1, 7 FFGFiiFfetk=17 RETIORET=1. 7 ST *=1.6
TIEAE RN IXICEHT k=1. 6 MG %=1.6 MAHHH*=15 J\TRHFIFIMHITE *=1.5
BTG %=1, 4 FHTHHTk=1. 3 PTG *=1. 3 TEERMEBXEART *=1.2 HZTEOH=1.2
FIVETSEMA =1 2 IR/ Nt k=1 | FREEERROUE=1. 1 BFHATHEERE *=1. 1 FIEHRAR*=1.1
FIERAE *=1. 0 pHERSZSH=1. 0 TR ATHVEMSFRT k=1. 0 FPIERTHIRAE % =0. 9
FECHEFEH=0. 9 FEA{ R %=0.9 [LETHEA %=0. 9 FHEFRXHHET %=0. 9
THESCIRXARRME T =0, 9 FIVETIAEA % =0. 9 AT ififRA K =0. 8 FH AR %=0. 8 ALHT#AT-*=0.8
DUAERE FHREDE % =0. 8 THERZER/MAH *=0. 7 FRETTEAT%=0. 7 FILTEFE %=0. 7
FHEPIR) 1 3=0. 7 FEATAH %=0. 6 P52 HATHRgE *=0. 6 [LEA#AENTE £ HE5=0.5
KIRITH O k=1, 2 EXATHEF k=1, 1 KHETEANT %=1. 0 AEATIZEREIT %=0. 8 TIREMTFRA *=0.8
1| TR % =0. 7 HilA=rhiorglT s« =0. 5 HilA=ridr BT =0. 5 (PR a5 %=0. 5
KRN %=0. 5 AEARITRET % =0. 5 BABTHA=0. 5 FERERAFINTHTE £=0. 5
BT HARATIT=1. 0 BEIE R EHTT =1, 0 AR KFHL*=1. 0 BFTRIX AL *=0.9
U XANT %=0. 9 FETHPEFXIT T % =0. 9 FAUIGER EET-%=0. 9 BUUE 2 [XAhEAR *=0. 9




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
T X =0, 9 FRAATHPE->> U s k=0, 9 FETPEFX A k=0, 8 HUdlXAahss k=0. 8
HRRIE OGN 3k =0. 8 FRUTA) | XBEE % =0. 8 HECHEX _LIEA %=0. 7 =EriEpA «=0. 7
FERALX G & J5U k=0, 6 BURUESARX AT A %=0. 6 HLRUEAGXANT %=0. 6 PHEFTHTAIT%=0.5
HORFOTH k=0, 5
Az 1 1 ISR E A % =0. 8
123 |24 02 22 | ZIBIREEES 36° 03.1° N 139° 54.3" E 43km M: 3.1
/R 1 ZIRAIRT T T OREF % =0. 7 FUPErIPHH:%=0. 7 /NEER/INI%=0.5 KA HPIFHT *%=0. 5
SRR k=0, 5 AFRETTAFR] % =0. 5
AR 1 HEARTIIEAT=1. 4 FEMER*=1.1 FETHH%=0.9 FEMTiA 5 %=0. 7 FH = mIEREIT=0. 7
124 |24 05 26 | B 32° 35.0° N 132° 21.2° E 35km M: 3.0
R 1 KAMBLR*=0.5
125 |25 01 43 | wiEKEAE 26° 50.1" N 127° 1.9 E 87km M: 5.1
TR 3 VEEET SR k=3, 3 JESFEONE SR k=3, 2 FPR Y k=3, 1| [EFERO 14 %=3. 1
SRTTTRARET k=3, 1 Bk BRIk =3. 0 EIFEF TR % =3. 0 AR AR %=3.0
AR =2, 9 Ak x=2. 9 JEMIRFTEERI %=2. 9 FEbHiEHk=2. 9 MR %=2.8
DK EBTEESE % =2. 8 AL BA S % =2. 7 EEFETHENE %=2.7 9 D EMA L VE%=2.7
2B EHA) A %=2.7 9 D EHGHRTELE*=2. 7 BFPER %=2.7 Ak E=2. 7
GIRERT SRR =2, 7 mabkri B E k=2 6 [EEAN =2, 6 £iEMEIE=2. 6 JEABEAIEA = *=2.6
5 B GHMEE %=2. 5 J\ B HURE % =2. 5 FREITHUENT % =2. 5 FE/EUFRT M *=2. 5
FAFEEER=2. 5 B RITSR %=2.5
2 AT k=2, 4 IRFIZEHE=2. 3 THTRTHZZINIE % =2. 3 PFEYRTH AL /A TEL k=2, 3 M ZTH%=2. 2
J\TEHANT BAGHE k=2, 2 AitiT 4t k=2 2 KEMFRHA *=2. 1 mbri KRR *=2. 1
FHEAFPH *=2. 0 FESkTi B EY=2. 0 ARETAR =1, 9 GHTA HITHT*=1. 9 SEEFES *=1.9
AT =19 JCKENTILREL. 9 JCREIT %=1, 9 FEF =1 8 fHEENFERE=1.6
PREEFTS *=1. 5
JER S 2 GEMIAAC % =1. 8 KIHTFA-EF%=1.5
1 FOyaRTERE=1. 3 GHILETEHIL =1, 2 204 BTHFIH=1. 0 H3afT£E=0.6
126 |25 03 22 | REAIRREAMS 32° 45.7 N 130° 44.6° E 8km M: 2.0
REAIL 1 AEARTIR KR %=0. 7 ZEEMT L& %=0.5
127 |25 13 27 | BFE R 34° 51.3° N 139° 12.2° E Okm M: 1.7
i U 1 HFEMARRA%=0.5
128 |25 20 25 | ZIRURALHED 36° 44.17 N 140° 36.9° E Tkm M: 2.8
PRI 1 HZHB IV %=0. 5
129 |25 22 00 | AU 39° 06.7 N 142° 06.9° E 45km M: 3.2
HFR 1 KARPETTRARIERT=0. 6
130 |25 23 47 | [ LRAEED 35° 19.6’ N 133 43.2° E 4km M: 2.9
il 2 AETBGITKRE*=1.7
[ L1 e 2 BERETRL T@EME k=1. 7 BEEETFAL TF*=1.6
1 BEATHAL FAE M k=0, 8 SSEFHT [Z5)E % =0. 6
131 |26 06 12 | REAULAEAHT 32° 33.1 N 130° 44.3° E 8km M: 2.3
REARIL 1 JMHIRSTk=1. 0 J\fXHTSRANET %=0. 6
132 26 07 07 | AEARULAEAHS 32° 32.6° N 130° 39.9° E 5km M: 2.6
JZNI 1 JfRHTHBEMT 3k=0. 7 k)BT Btk =0. 7
133 |26 20 47 | HARRE G 41° 24.4° N 142° 19.7 E 41km M: 3.9
BRI 1 BP0 HINT FEDBEIR % =0. 9 BGEATRY 7SR % =0. 9 BF ) HIMTEF) 1 % =0. 6
134 |27 02 56 | REAIRFAERS 32° 56.9° N 131° 03.4° E 8km M: 3.0
REAIR 2[R % =2. 0 Fufffri—D BT k=1, 9 FERT&RRTkA=1. 6
1 REAEZRNT EAR % =0. 8
135 27 09 22 | Lk 35 19.8’ N 133° 43.0° E 5km M: 2.5
il 1 AETBESGHT KSR *=1.2
[ Ly 1 EfErfimsl Ffo%k=0. 9
136 (27 13 20 | FiLsdbsEs 35° 19.7 N 133° 43.0° E 4km M: 2.3
SR 1 AETBIAET RS %=0. 6
137 (27 13 45 | FiLSdbEs 35° 19.7 N 133° 43.0° E 5km M: 2.5
SRR 1 AEHBEIERT RS *=1. 1

fi] | LI 1

BRErfTaaL A %=0. 7




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
138 (27 14 31 | ZIkIRdbH 36° 43.0° N 140° 37.6° E Tkm M: 3.8
PRI 2 w2 B %=2. 1 BSCifif%ir+=2.0 mkili FFM*=1.9 B LI/ INAE%=1.5
1 HIZHHERTAES % =1. 4 K FHTHLE %=0. 9 FF KT AHHNT k=0, 9 FHA M T R~IT=0. 8
K TEAET % =0. 7 FRERETHILST %=0. 7 HEH/E=0. 6 HHEAE T _F/NEi*=0.5
AT 44=0. 5 ALZRIETTRIEIT % =0. 5 A H:%=0. 5
e e 1 FJIRING %=0. 7
N 1 AREB TR g=1. 0 FRETHLERH: % =0. 9 HiAHRE) | [NTESHE % =0. 6 &L= i BT 5=0. 6
HiARHTEET=0. 5 FEETHA EHT %=0. 5 HYEATgkaRT *=0.5
HEG I 1 BJITARMT %=0. 7
BRI 1 DA RFIRR *=0. 8
139 |27 20 22 | #omUEALED 36° 41.8° N 140° 38.9° E 6km M: 3.6
TR 2 HSCHERTACER%=2.3 BB /N =2, 2 mdkiiZe )1 =2. 1 ki T k=2. 1
HERHTETERAT=2. 0 H 7T k=1. 9
1 FUER =1 1 G eRE TSN %=0. 9 e KHETAHNT %=0. 8 JTHTHLH %=0. 8
A FRYETHRERT % =0. 7 H R B HALAT k=0. 6
140 |27 21 08 | ZIRIRALHD 36° 41.9° N 140° 39.2° E Tkm M: 2.8
/U 1 HCH+ERTAES *=1. 4 E#kii FRM%k=1. 1 R mhRTER=0. 7 m#kiiZe)1%=0.6
141 (27 22 31 | ZKhRbEAEES 36° 40.7 N 140° 35.2° E 10km M: 3.1
RIS 1 KT RIT=1. 0 @FkH P %=0. 9 FHEKMHNTHNT %=0.8 EFKMZcE)I[%=0.6
142 (28 07 31 | AbifEdrE vah 42° 00.4° N 138 42.1" E 31km M: 5.0
AeifEE 1 b [ER/Nb-sk=1. 4 J\ERTRERZE AN k=1. 3 ZEBRIHHET %=1. 0 BLFBIRAIT=0. 9 BEARTHYAE] %=0. 8
FEATREG =0. 8 AR PITA LN *=0. 8 BLRMTHL *=0. 8 W7 7oMWL Bk % =0. 5
BRI 1 GEHRTEEHRERT=0. 7
K H I 1 GERTT Y HHT B %=0.5
143 |28 17 34 | #&BULyh 37° 14.3° N 141° 14.8° E 26km M: 4.2
e i U 2 HWEHERTALI % =1. 9 & & EEHT FALO RS k=1, 7 FATTEREEET k=1. 7 JRITRTEEIE=1. 7
FEERTTRT % =1. 6
1 EFRTAR k=1. 4 WO X i =FRT=1. 3 JI{RETILE k=1, 1 FEHTPA *=1. 1 FRTHRIET *=1. 1
RHEMTES bsk=1. 1 /NEFIT/NERETIT sk =1. 0 ACE A k=1. 0 FATTH AN %=0. 9
WO E THTEEA % =0. 8 KERTEH:%=0.8 FRTHHGFT=0. 8 JIPNKSE) PN %=0. 8
VD XTI k=0, 8 1S ABHT R AL B AR =0, 7 /NEFRT R k=0 7 FEARRS THERS X PERT % =0. 7
JUPFFTINPN=0. 6 1@ AR 1 IM] =0, 6 KFEAIFE/INE=0. 5 ERiLirial H=0.5
IR 1 EATRE%=0. 5
LS 1 KIRTIREFE*=0.5
144 (28 18 28 | FisgkiLIVrEHS 33 41.9° N 135° 27.7 E 12km M: 3.3
e L o 2 EE TR *=1.5
1 HAATEEIT =1, 2 AAe~IE k=10 HERYERAAS=1. 0 Fm] B & %=0. 7 fHE5TTE=0. 6
AR A%R=0. 6
145 28 19 25 | FskiLIVRrEER 33° 41.9° N 135° 27.6° E 12km M: 3.9
AL IR 2 FEHRTES k=2, 1 AR ~HTE k=1, 8 HRATTHRENT k=1. 7 HHT RIS 1] %=1. 6
FHEMTBAASE=1. 5 Pl B k=1.5 H &)l %=1.5
1 FEETE=EL 4 EOHRG) 1 k=1 3 BRI EA x=1. 1 AP %=1 1 FIFkLs) R %=1. 0
Fos I LENRERTEIRE k=1. 0 H7p~HTEH=1. 0 FIHAERIAR %=1.0 T ZERITITEE=0. 9
PR ELMTE =0, 7 Fuafk LT B2 T=0. 7 B rHARES) | IMT A 2 *=0. 7 Fnki LISl FnmH % =0. 6
HERA T T k=0, 6 47HI T FEEEF % =0. 5
SR 1 BRI %=0.6
REIR 1 BT brfisk=1. 0 BEFTITHME=0. 9 F)IARIRI1=0. 9 - AT/ INF %=0. 6 Tl RESIT 4 %=0. 5
VAT =0, 5 EHMTEIRE k=0, 5 ZSEJI| EARA %=0. 5 FFEdiRTFFEAM *=0.5
TSI 1 HEMTANE %=0. 6
146 |28 19 28 | HORILEEHED 36° 00.9° N 140° 04.2° E 61km M: 3.2
PRI 1 ZRYGERT TR % =0. 6 BITHEME%=0. 5 Hfifi#4=0. 5 AMiiaH%=0.5 BFhi=FH%=0.5
NS 1 EmiiaE*=1. 0 FiARTEN=0. 7 AR THEACREFNT=0. 7 TEF{HE *=0.5
147 |28 21 37 | ZORVAREHD 36° 10.2° N 140° 06.7 E 51km M: 3.1
PRI 1 WTEDH Bk *=0.9 AMTH=0. 6 A iHiPNEET*=0. 6
148 |29 00 30 | REAIRREAIMS 32° 25.9° N 130° 35.5° E 10km M: 3.0
REAIR 2 J\RATRAKT %=1. 5
1 JHTELEMT=1. 3 FAKH %=0. 7 LR HTFE» [HI]%=0. 6 & LA AT *=0. 5
149 |29 01 41 | BEUEEL 35° 25.6° N 133 49.7 E 8km M: 2.2
il 1 AZET k=0, 8 JL2MT+ T %=0.6
150 |29 11 54 | REARIRREAMS 32° 41.9° N 130° 39.9° E 12km M: 2.2
REAIR 1 REAPEXFRA=0.8




W | AR | Skt e ks s 5

Fa | B RSB oo BB G E B

151 (30 00 03 | F s 34° 55.4° N 138° 17.3° E 23km M: 3.1
] U 1 EHEHEF*=1. 1 FHHAN*=0. 7 LHEIZEA%=0.6

152 [30 00 50 | AEAIRAEAHLS 32° 47.8° N 130° 40.3° E 10km M: 2.5
REARIL 2 REAVEXAH=2.1

1 4GHhriing k=0, 9 REARHRXIIT *=0. 6

153 |30 02 22 | REAULRRRHLIT 32° 59.8’ N 131° 11.4 E Tkm M: 2.4
JZNI 1 EEIANLEE*=1. 3 [ggHTEF %=0. 8

154 |30 08 34 | REAIRPAERHS 32° 59.8’ N 131° 11.4° E 8km M: 2.8
REA L 2 PELFTLFE*=1.7

1 BIgRTR S sk=1. 2 Pl — D H] % =0. 7

Koy IR 1 PrHmskETk=0. 8

155 |30 11 01 | #osusdts 36° 27.2° N 140° 35.8° E 56km M: 3.1
PRI 1 FREKETAET %=0. 8 4FREIHiAH:%=0.6

156 |31 04 52 | BFefHRALES 44° 49.6° N 141° 50.2° E 24km M: 2.3
JbiE 1 RHEETII B %=0. 6

157 |31 05 57 | ‘Bl 38 21.6° N 141° 39.4 E 54km M: 3.7
AR 1 RASETTIARIENT=0. 9 (¥ HMT K %=0. 9 —BImT==ARAT =0. 7
BRI 1 AETHERT % =1. 1 Zo)IIBT &) 17 % =1. 1 YEaEriERT *=1. 0 &b AT %=1.0

ETTRATER *=0. 9 B =T %=0. 9 HUAET/INE % =0. 9 Al EH X E %=0.9
APETIRIT=0. 8 HAARTHRA %=0. 8 JHANTHINTIE=0. 7 A BTG H *=0. 7 KULVETTHFAHE % =0. 6
i ET=0. 6 B | IRFETR) |3k =0. 6 FARETER=0. 5 fliBHHEXAA=0. 5




